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Від укладачів 

Оглядаючись у наше духовне минуле, сьогодні ми знаходимо в 
ньому людей, які своїм життям-подвигом творили нинішній день, 
ознаменований українською державністю. Серед передових учителів 
початку ХХ століття, які сіяли зерна просвітницької науки, значне 
місце посідає постать Іванни Омелянівни Блажкевич. Протягом усього 
життя письменниця прагнула виховувати в кожного українця почуття 
господаря своєї землі. Її художня спадщина це не лише високий злет, 
жертовність боротьби, бажання волі, кращої долі, пам’ять про героїв. 
Це — світ селянської культури, де відкриваються поезія праці, ніжність 
і дбайливість опіки над усім живим. 

Фахівці центральної бібліотеки Козівської ЦБС, Денисівського 
краєзнавчого музею й Тернопільської обласної універсальної наукової 
бібліотеки впорядкували бібліографічний покажчик «Іванна 
Блажкевич: Її життя як смолоскип». 

Вступну статтю «Слово про Іванну Блажкевич» написав 
директор Денисівського краєзнавчого музею Богдан Савак. 

Виділено основні дати з життя, творчої та громадської 
діяльності. 

Перший розділ «Твори Іванни Блажкевич» складається з 
підрозділів «Вірші», «Оповідання», «Драматичні твори», 
«Публіцистичні та літературно-критичні статті. Листи», «Музичні 
твори на слова І. Блажкевич», «Рукописи Іванни Блажкевич». 

У другому розділі зібрано матеріали про життєвий і творчий шлях 
письменниці.  

Третій розділ репрезентує літературу про вшанування пам’яті 
видатної землячки, воскресіння її творчого духу. Саме це воскресіння й 
хресна дорога до нього дає можливість читачеві визначити місце нашої 
Вчительки в історії України. Окремо виділено підрозділи «І. Блажкевич 
у художньому слові», «І. Блажкевич в образотворчому мистецтві», 
«Лауреати обласної літературно-мистецької премії ім. Іванни 
Блажкевич», «Музеї», «Бібліографія». 

В останньому розділі представлено вебліографічні ресурси. 
Допоміжний апарат посібника — «Іменний покажчик» і «Зміст». 
У розділах та підрозділах матеріали згруповано в хронологічній 

послідовності, у межах року — за абеткою прізвищ і назв.  
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При створенні цього посібника використовувалися документи 
Денисівського краєзнавчого музею та його філії — меморіального 
музею Іванни Блажкевич, особистого архіву Б. Савака, Державного 
архіву Тернопільської області, Тернопільського обласного 
краєзнавчого музею, опрацьовувалися краєзнавча картотека 
центральної бібліотеки Козівської ЦБС, каталоги та фонди 
Тернопільської обласної універсальної наукової бібліотеки й 
Тернопільської обласної бібліотеки для дітей, електронні ресурси, 
переглядалися літописи книг, періодичні видання, бібліографічний 
покажчик «Іванна Блажкевич». 

До посібника включено ряд джерел, які підписані псевдонімами. 
Це — публікації з періодичних видань 20—30 років ХХ століття. Вони 
відзначені рукою авторки й зберігаються в окремій папці в Державному 
архіві Тернопільської області (фонд 3205, опис 1, справа 29). 

Бібліографічний опис документів здійснено за діючими в Україні 
стандартами. Літературу, уміщену в покажчик, переглянуто de visu. 
Астериском позначено матеріали, які не вдалося опрацювати.  

Хронологічні рамки — 1908—2013 роки. Загальна кількість записів 
становить 1021 позицію. 

Укладачі висловлюють щиру подяку всім, хто долучився до роботи 
над цим виданням. 

Бібліографічний покажчик стане в пригоді краєзнавцям, учителям 
рідної мови та літератури, бібліотекарям, усім шанувальникам 
творчості славної уродженки Тернопільщини. 
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А кожне нею вимовлене слово 
хвилює душі, збуджує людей… 

П. Тимочко 
 
 

Слово про Іванну Блажкевич 

 
На правому березі тихоплинної ріки 

Стрипи, що на Тернопільщині, розкинулося 
село Денисів. Саме воно стало колискою 
семи письменників, серед яких помітно 
виділилася постать страждальниці за свою 
національну гордість Іванни Блажкевич. 
Народилася літераторка, як записано в 
родинній родовій книзі, 8 жовтня 1886 року 
в згаданому селі Денисові. Була третьою 
дитиною в сім’ ї народного вчителя та 

культурно-громадського діяча Омеляна Бородієвича й Марії 
Щепановської, яка походила із заможної польської родини, проте 
вважала себе українкою та прийняла за рідні мову й обряди свого 
чоловіка. Коли Іванці виповнилося три роки, мати померла. Батько 
віддав дочку під опіку діда по матері Сильвестра Щепановського, 
який був лісничим у Збаражі. Той малу допитливу онуку часто 
водив по лісі, розповідав різні бувальщини та прищеплював любов 
до природи. Однак початкову освіту дівчина здобула в рідному 
Денисові. Після цього навчалася в Тернопільській виділовій 
(семирічній) школі, а згодом екстерном успішно склала іспити у 
Львівській учительській семінарії. 

Тяжкі то були роки. Народні маси виступали проти своїх 
гнобителів. У селі Коропці (нині Монастириського району) борець 
за волю України Марко Каганець організував товариство 
«Народний комітет» й очолив революційно настроєних селян. 
6 лютого 1908 року австрійські жандарми закололи його 
багнетами. Бурхливою хвилею протесту відреагувала на це 
вбивство громадськість краю. Іванна Блажкевич написала вірш 
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«Грудка на домовину бл. п. Марка Каганця», що був опублікований 
у львівській газеті «Народне слово». То був перший друкований 
вірш молодої поетеси. Згодом у тому ж виданні з’явилися її твори 
«Над свіжою могилою Адама Коцка», «Страдальній матері 
О. Січинській», «Жертвам ляської сваволі в Чернихові» та інші, у 
яких літераторка гнівно виступила проти свавілля тогочасної 
окупаційної влади. 

4 лютого 1911 року Іванна стала на рушник подружнього життя 
з учителем із сусіднього села Купчинців Іваном Блажкевичем. 
Після цього вона разом із чоловіком (у 1913—1922 роках) 
працювала вчителькою в школах сіл Суботова та Залукви на 
Станіславщині, а після війни — у школі ім. М. Шашкевича 
м. Станіслава. Коли розпочалася Перша світова війна, її чоловіка 
мобілізували на фронт, а згодом жінка одержала повідомлення, що 
він перебуває в російському полоні. 

Стрімкий розвиток тогочасних подій вселяв у людей завзяття 
до боротьби за своє національне визволення. У її центрі перебувала 
й Іванна Блажкевич. 1 листопада 1918 року вона була делегатом від 
Галицької округи до Народних зборів у Львові, на яких 
проголошено ЗУНР, а вже наступного дня іменем новоствореної 
республіки очолила на цій території ліквідацію провладних установ 
і жандармських постерунків. Та, на жаль, Україна довго не 
втрималася. Почалися нові репресії. Не випускало з поля зору 
вороже око й Іванну Омелянівну, яка потрапила до списку 
неблагонадійних. Пілсудчики не тільки переслідували жінку, а й 
цькували, неодноразово арештовували, обшукували, били, 
погрожували смертю, прикладали багнети до грудей її сина 
Богданка. За 12 днів у хаті письменниці проведено 17 ревізій і 
8 разів її арештовано. Та сильний дух не корився ні настановам, ні 
муштрі. У відповідь влада вирішила негайно запроторити 
націоналістку до в’язниці. Довідавшись про те, Іванна втекла до 
лісу й кілька місяців там переховувалася. На неї не раз 
влаштовували облави, але спіймати не вдавалося. Тоді було 
випущено оголошення, що доволі значну суму грошей отримає той, 
хто повідомить постерунок про місце її схову. Та жінка, на подив 
своїх ворогів, була невловимою, залишалася стійкою та 
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непохитною. 4 жовтня 1921 року повернувся з далекого Туркестану 
її чоловік. Зазнавши утисків та поневірянь, залишившись без 
роботи, родина Блажкевичів змушена повернутися до рідного 
Денисова, але там зустрілася з такою ж несправедливістю.  

Основна зріла й плодотворна письменницька діяльність в 
Іванни Блажкевич почалася з 20-х років. З того часу одна за одною 
вийшли друком її віршовані п’єси, збірки поезій та оповідань для 
дітей: «Святий Миколай в 1920 році» (1920), «Тарас у дяка» (1923), 
«Діло в честь Тараса», «Вертеп» (1924), «Мила книжечка» (1928), 
«Пушистий король» (1929), «В мамин день» (1931), «Обнова» 
(1933), «Івась-характерник» (1936), «Оповідання» (1937) та ін. 
Вона стала постійним кореспондентом галицької прогресивної 
періодики. 

Молодече завзяття й поклик волелюбного серця гартували в 
Іванни Омелянівни велику силу волі та невтомність у праці. Вона, 
ще будучи на Станіславщині й згодом на Тернопіллі, 
організовувала читальні, гуртки художньої самодіяльності, 
споживчі кооперації, молочарні, дитячі садки, заклади для сиріт, 
сільськогосподарські, кравецькі, кулінарні та інші курси для 
молоді, улаштовувала різноманітні збори та віча, виступала на них 
із доповідями, рефератами, була їх душею. 

У 1925—1939 роках у Коломиї виходив друком журнал 
«Жіноча доля», дописувачем якого була також Іванна Омелянівна. 
В одному з його номерів розповідалося про багатотисячний здвиг 
луговиків та луговичок, який, сформувавшись у колони, з Бережан 
маршем вирушив на славнозвісну гору Лисоню. Там першою слово 
мовила Блажкевичева, яка оголосила ціль цього зібрання. Указала, 
що обов’язок жінки — виховати покоління послідовників, гідне 
героїв-усусусів: «Патріотичне виховання дітей, національне 
усвідомлення молоді буде найкращим вінком на ці дорогі нам 
могили…». А закінчила свій виступ віршем: 
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Допоможи, Боже, 
Дожити хвилини, 
Коли на Вкраїну 
Знов Воля прилине; 
Коли кінець прийде 
Наших терпінь, мук; 
Коли ми пірвемо кайдани із рук. 
І скинувши з себе ворожу кормигу, 
У вільних народів запишемось книгу. 

В Іванни та Івана Блажкевичів народилося п’ятеро дітей, однак 
залишилося жити двоє — Богдан і Дарія, бо Любомири не стало під 
час Першої світової війни, а 14 і 17 вересня 1928 року знову 
померло дві дочки: 6-річна Софійка та 4-річна Любця, яких 
польські шовіністи отруїли на знак помсти за любов їхньої матері 
до України. Доказом цього став лист із чорними обвідками: 
«Смерць твоїх хамёнтик то початок нашей земсти. Правдоподобнє 
от тераз бендзишсьи тілько собов займовиць і занєхах пропаганди 
на Жечь вашей України ктура для вас на векі здехла. Ці стуже сьи 
помщу» (переписано із зошита І. Блажкевич). У цей складний і 
трагічний період чи не найпершою розрадницею в її горі стала 
буковинська письменниця Ольга Кобилянська, з якою 
заприятелювала в січні того ж року в Коломиї.  

Від 1936 року І. Блажкевич працювала директором Повітового 
союзу кооператив у Тернополі. На драбинчастих возах вона 
об’ їздила майже всі села Західної України, продовжуючи 
займатися політичною та культурно-громадською діяльністю. За 
таку віддану та щиру громадську суспільно-корисну роботу її не 
минула жорстока пацифікація. 15 листопада 1938 року, під час так 
званого «осмирення народу», жінку, мовби великого злочинця, 
схопив каральний загін і вивіз за село, де вона витримала 
120 ударів палицями. Понад три місяці лікарі-патріоти львівської 
лікарні боролися за збереження її життя: вигоювали рвані рани й 
поламані кості. І на перекір сподіванням ворогів І. Блажкевич 
видужала. Правда, після цієї фізичної розправи  все своє подальше 
життя вона ходила з паличкою. Повернувшись додому, продовжила 
пропагандистську діяльність. Незважаючи на ще незагоєні рани, 
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Іванну Омелянівну за активну участь під час громадських виборів 
знову арештовано й запроторено в тюрму, але її врятувала якась 
амністія. Для літераторки та її родини життя з кожним днем 
ставало дедалі тяжчим, нетерпимим. 

У трепетних сподіваннях на кращу для України долю, з хлібом-
сіллю зустріла 1939 року І. Блажкевич перших совітів. Їхній 
дурман «мы новую жизнь построим, где все будут равны» уселяв 
віру в земний рай. 22 жовтня 1939 року відбулися вибори депутатів 
до Народних зборів у Львові, на яких письменниця була делегатом 
від Козлівського виборчого округу. На них було вирішено просити 
Верховну Раду УРСР в Києві, щоб західні землі України приєднати 
до УРСР, що й сталося 15 листопада того року. Відтоді почалося 
нове життя, встановлено нові порядки, а Іванна Омелянівна 
приступила до праці — учителькою Денисівської школи. 

Під час німецької окупації, щоб якось врятувати хоч частину 
молоді від масового вивезення до рейху на примусові роботи, вона 
організувала в незаселеній єврейській хаті сільськогосподарські 
курси. 

Другий прихід на нашу землю червонозорих «визволителів» 
приніс повне розчарування. Почалися агресивне розкуркулювання, 
розправи над національно свідомими людьми, вивезення в Сибір, 
насильницькі закладання колгоспів. Окрім того, кожний житель 
щорічно мусив здавати державі «позику». Будівничі «світлого 
майбутнього» не залишили поза увагою й оселю І. Блажкевич. З 
листа літераторки прокуророві ми довідуємося, що, намагаючись 
збільшити платню позики, у ніч з 8 на 9 травня 1950 року радянські 
військові виламали до її хати двері й вона, будучи хворою, від того 
переляку зімліла та впала на долівку. Коли прийшла до свідомості, 
то біля себе побачила якісь куски заліза й патики. 

Завдяки сприянні Ірини Вільде 1963 року Іванну Омелянівну 
прийнято до Спілки письменників СРСР.  

Можна наводити багато фактів, що підтверджують стійку 
волелюбність І. Блажкевич при будь-якій владі. Доказом цього є й 
те, що вона, на противагу брехливій пропаганді, зібрала вагон 
збіжжя для голодуючих Східної України 1933 року, що хрещеними 
матерями її дочки Даринки були «українські буржуазні» 
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письменниці Ольга Дучимінська та Олена Кисілевська, що 
1972 року приписала в себе зв’язкову головнокомандувача УПА 
Романа Шухевича Галину Дидик... 

Померла Іванна Блажкевич 2 березня 1977 року в с. Денисові, 
де й похована на сільському цвинтарі. Стараннями послідовників 
1986 року на її хаті встановлено меморіальну таблицю, а в садибі 
1989-го — пам’ятник. До 100-річчя від дня народження славної 
уродженки краю в будинку, де вона жила, почав діяти 
меморіальний музей, а 1993 року засновано літературно-мистецьку 
премію її імені за кращі твори для дітей. 

У радянську добу, при житті письменниці, у республіканському 
видавництві «Веселка» побачили світ книжки «Подоляночка» і 
«Прилетів лелека», а після смерті — «Чи є в світі що світліше?» та 
«Ластівочка». У незалежній Україні лише завдяки старанням її 
учня Володимира Хоми та правнучки Ірини Рутило приватно в 
Тернополі невеликими тиражами вийшли друком «Драматичні 
твори для дітей», «Народні пісні з-над Стрипи у записах Іванни 
Блажкевич», збірки «У дитячому садочку», «Щаслива рука», 
«Діточий садок на селі в часі літніх робіт», «Оповідання», з 
ініціативи В. Дерія — пісенник «Ластівочка».   

До 125-річчя від дня народження української патріотки 
з’явилися книжки В. Вознюка «Іванна Блажкевич — духовна 
донька Ольги Кобилянської» та Б. Савака «Проводирі у країну 
дитинства» (про лауреатів літературно-мистецької премії імені 
письменниці-землячки).  

 
Богдан Савак, директор 
Денисівського краєзнавчого музею  
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Основні дати з життя, творчої та громадської діяльності 

 
Народилася Іванна Омелянівна 9 жовтня 1886 році в с. Денисові 

теперішнього Козівського району Тернопільської області в сім’ ї 
народного вчителя Омеляна Григоровича Бородієвича. 

1892—1896 
Навчалася у дворічній школі в рідному селі Денисові. 
На долю 8-річної дівчинки випало щастя побачити Івана Франка в 

с. Купчинцях, де він у 1894 році виступав із промовою на народному 
вічі, організатором якого був місцевий поет Павло Думка. 

1896—1900 
Згодом навчалася в семирічній (виділовій) школі в Тернополі. Тут 

13-річній Іванні поталанило познайомитися в 1899 році з іншим 
визначним українським письменником — Василем Стефаником. 

1901—1910 
Після закінчення школи майбутня літераторка жила в рідному селі 

Денисові, де займалася культурно-громадською діяльністю. У 
1904 році заснувала й очолила окреме товариство «Кружок руських 
дівчат». З 1908 року почала друкувати свої перші вірші. 

1911—1914 
У 1911 році Іванна Омелянівна одружилася з народним учителем 

Іваном Блажкевичем і разом із ним переїхала до с. Суботова, а 
згодом — до с. Залукви на Станіславщину (нині Івано-Франківська 
обл.), де вчителювала й продовжувала роботу в місцевих освітніх 
товариствах. 

1915—1919 
Допомагала російським військовополоненим, організовувала 

сирітські притулки для дітей, збирала харчі для хворих, що 
перебували в лікарнях. Була делегатом до Народних зборів ЗУНР у 
Львові, на яких проголошено Західноукраїнську Народну Республіку 
(1918). 
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1920—1921 
Працювала народною вчителькою школи ім. М. Шашкевича в 

Станіславі (нині Івано-Франківськ). 
1922—1934 

У 1922 році Іванна Омелянівна повернулася до рідного села 
Денисова, де учителювала, а також проводила культурно-освітні 
заходи серед селян, друкувала деякі свої твори. 

1935—1938 
Активно займалася громадсько-педагогічною діяльністю. 

Друкувала нові твори та статті в жіночих періодичних виданнях, 
публікувала книжки й посібники для дітей. У 1936 році Іванна 
Омелянівна інсценізувала «Лиса Микиту» Івана Франка. П’єсу було 
успішно поставлено у Львові, у залі Театру ріжнородностей (тепер у 
цьому приміщенні театр ім. М. Заньковецької). 

1939—1949 
У 1939 році була делегатом до Народних зборів у Львові. Брала 

активну участь у громадсько-культурному житті краю, продовжувала 
писати нові художні твори, спогади про літераторів, статті. 

1950—1977 
З 1950 року Іванна Омелянівна перебувала на заслуженому 

відпочинку. Але, незважаючи на похилий вік, вона продовжувала 
творчо працювати. Письменниця не стояла осторонь громадського та 
літературного життя, її художні твори та статті часто друкувалися в 
періодичній пресі.  

У 1958 році у львівському книжково-журнальному видавництві 
вийшла з друку збірка «Подоляночка». У 1971 році побачила світ 
наступна книжка віршів та оповідань «Прилетів лелека», а в 
1977 році — «Чи є в світі що світліше?». 

Померла Іванна Омелянівна 2 березня 1977 року в рідному селі 
Денисові, де й похована. 
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50. *Блажкевич, І. В нашому садочку [Текст] / І. Блажкевич // 

Радянське слово. — 1965. — 10 квіт. 
51. Блажкевич, І. Денисівцям! [Текст] : (Учасникам з’ їзду 

13 липня 1963 р. в Едмонтоні. Канада) / І. Блажкевич // Шарик, М. 
Розсипані перли : (Відгомін визвольної сурми) / М. Шарик. — 
Торонто, 1965. — С. 58—63. 

52. *Блажкевич, І. Кольорові олівці [Текст] / І. Блажкевич // 
Радянське слово. — 1965. — 9 жовт. 

53. *Блажкевич, І. Смачний хлібець [Текст] / І. Блажкевич // 
Радянське слово. — 1965. — 9 жовт. 

54. Блажкевич, І. «Сорок літ життя» [Текст] / І. Блажкевич // 
Шарик, М. Розсипані перли : (Відгомін визвольної сурми) / 
М. Шарик. — Торонто, 1965. — С. 65—68. 

� 1966 
55. *Блажкевич, І. Барвінок [Текст] / І. Блажкевич // 

Комсомольське плем’я. — 1966. — 8 берез. 
56. *Блажкевич, І. Геть руки від В’єтнаму! [Текст] / І. Блажкевич // 

Життя і слово. — 1966. — 28 листоп. 
57. *Блажкевич, І. До школи [Текст] / І. Блажкевич // 

Комсомольське плем’я. — 1966. — 19 жовт. 
58. *Блажкевич, І. Допомога [Текст] / І. Блажкевич // 

Комсомольське плем’я. — 1966. — 19 жовт. 
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59. Блажкевич, І. Колискова [Текст] / І. Блажкевич // Радянське 
слово. — 1966. — 22 жовт. — С. 4. — (Веселка : Голос літературно-
мистецької студії). 

60. *Блажкевич, І. Кольорові олівці [Текст] / І. Блажкевич // 
Комсомольське плем’я. — 1966. — 8 берез. 

61. Блажкевич, І. Марії Абрасовській — учительці [Текст] / 
І. Блажкевич // Радянське слово. — 1966. — 22 жовт. — С. 4. — 
(Веселка : Голос літературно-мистецької студії). 

62. *Блажкевич, І. Смачний хлібець [Текст] / І. Блажкевич // 
Комсомольське плем’я. — 1966. — 8 берез. 

63. Блажкевич, І. Стежечка [Текст] / І. Блажкевич // Вільне 
життя. — 1966. — 22 жовт. — С. 2. — (Тернопільський альманах). 

64. Блажкевич, І. Татко приїхав [Текст] / І. Блажкевич // Радянське 
слово. — 1966. — 22 жовт. — С. 4. — (Веселка : Голос літературно-
мистецької студії). 

65. Блажкевич, І. У нашому садочку [Текст] / І. Блажкевич // 
Вільне життя. — 1966. — 22 жовт. — С. 2. — (Тернопільський 
альманах). 

66. *Блажкевич, І. У нашому садочку [Текст] / І. Блажкевич // 
Комсомольське плем’я. — 1966. — 8 берез. 

67. Блажкевич, І. Чи є в світі що світліше? [Текст] / І. Блажкевич // 
Радянське слово. — 1966. — 22 жовт. — С. 4. — (Веселка : Голос 
літературно-мистецької студії). 

� 1967 
68. Блажкевич, І. Барвінок-дарунок [Текст] / І. Блажкевич // 

Ровесник. — 1967. — 16 лип. — С. [4]. — (Вам, малята-дошкільнята). 
69. Блажкевич, І. До ріки [Текст] / І. Блажкевич // Шляхом 

Ілліча. — 1967. — 17 черв. — С. 4. 
70. *Блажкевич, І. Життя весни [Текст] / І. Блажкевич // Радянське 

слово. — 1967. — 18 листоп. 
71. Блажкевич, І. З пелюстків сопілка [Текст] / І. Блажкевич // 

Вільне життя. — 1967. — 1 листоп. — С. 3. — (Тернопільський 
альманах). 

72. Блажкевич, І. Колискова [Текст] / І. Блажкевич // Шляхом 
Ілліча. — 1967. — 17 черв. — С. 4. 

73. Блажкевич, І. Котик-муркотик [Текст] / І. Блажкевич // 
Шляхом Ілліча. — 1967. — 17 черв. — С. 4. 
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74. Блажкевич, І. На зеленім моріжку [Текст] / І. Блажкевич // 
Ровесник. — 1967. — 16 лип. — С. [4]. — (Вам, малята-дошкільнята). 

75. Блажкевич, І. На леваді [Текст] / І. Блажкевич // Шляхом 
Ілліча. — 1967. — 17 черв. — С. 4. 

76. Блажкевич, І. Свічка свободи [Текст] / І. Блажкевич // Вільне 
життя. — 1967. — 13 серп. — С. 3. 

77. Блажкевич, І. Сонечко лягає спати [Текст] / І. Блажкевич // 
Ровесник. — 1967. — 16 лип. — С. [4]. — (Вам, малята-дошкільнята). 

78. Блажкевич, І. У садочку [Текст] / І. Блажкевич // Шляхом 
Ілліча. — 1967. — 17 черв. — С. 4. 

� 1968 
79. Блажкевич, І. Кольорові олівці [Текст] / І. Блажкевич // 

Веселка : антологія української художньої літератури для дітей : в 
3 т. / упоряд.: І. Соболь, Б. Чайковський. — К., 1968.  — Т. 2 : Твори 
радянського періоду : поезія. — С. 389. 

80. Блажкевич, І. Оля-стріха [Текст] / І. Блажкевич // Веселка : 
антологія української художньої літератури для дітей : в 3 т. / упоряд.: 
І. Соболь, Б. Чайковський. — К., 1968. — Т. 2 : Твори радянського 
періоду : поезія. — С. 390—391. 

81. Блажкевич, І. Пам’ятник Кобзареві в Денисові [Текст] / 
І. Блажкевич ; підгот. В. Хома // Радянське слово. — 1968. — 
26 берез. — С. [3]. — (Багата на таланти Козівська земля). 

82. Блажкевич, І. Смачний хлібець [Текст] / І. Блажкевич // 
Веселка : антологія української художньої літератури для дітей : в 
3 т. / упоряд.: І. Соболь, Б. Чайковський. — К., 1968. — Т. 2 : Твори 
радянського періоду : поезія. — С. 389. 

83. Блажкевич, І. Чи є в світі що світліше? [Текст] / І. Блажкевич // 
Веселка : антологія української художньої літератури для дітей : в 
3 т. / упоряд.: І. Соболь, Б. Чайковський. — К., 1968. — Т. 2 : Твори 
радянського періоду : поезія. — С. 389. 

84. Блажкевич, І. Як йому віддати? [Текст] / І. Блажкевич // 
Веселка : антологія української художньої літератури для дітей : в 
3 т. / упоряд.: І. Соболь, Б. Чайковський. — К., 1968. — Т. 2 : Твори 
радянського періоду : поезія. — С. 389—390. 

� 1969 
85. Блажкевич, І. До ріки [Текст] / І. Блажкевич // Жовтень. — 

1969. — № 6. — С. 157. 
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86. [Блажкевич, І.]. Загрієтесь [Текст] / І. Блажкевич // 
Ровесник. — 1969. — 8 берез. — С. 2. 

87. Блажкевич, І. Кольорові олівці [Текст] / І. Блажкевич // 
Жовтень. — 1969. — № 6. — С. 156. 

88. Блажкевич, І. Млин [Текст] / І. Блажкевич // Жовтень. — 
1969. — № 6. — С. 156. 

89. Блажкевич, І. Пригоди зайчика [Текст] / І. Блажкевич // 
Жовтень. — 1969. — № 6. — С. 157. 

90. [Блажкевич, І.]. Спортсмени [Текст] / І. Блажкевич // 
Ровесник. — 1969. — 8 берез. — С. 2. 

91. Блажкевич, І. Суперники [Текст] / І. Блажкевич // Жовтень. — 
1969. — № 6. — С. 157. 

92. Блажкевич, І. У нашому садочку [Текст] / І. Блажкевич // 
Жовтень. — 1969. — № 6. — С. 157. 

93. Блажкевич, І. Як йому віддати? [Текст] / І. Блажкевич // 
Жовтень. — 1969. — № 6. — С. 156. 

� 1970 
94. *Блажкевич, І. Бурячок [Текст] / І. Блажкевич // Радянське 

слово. — 1970. — 24 жовт. 
95. *Блажкевич, І. Капуста [Текст] / І. Блажкевич // Радянське 

слово. — 1970. — 24 жовт. 
96. *Блажкевич, І. Картопля [Текст] / І. Блажкевич // Радянське 

слово. — 1970. — 24 жовт. 
97. *Блажкевич, І. Квасоля [Текст] / І. Блажкевич // Радянське 

слово. — 1970. — 24 жовт. 
98. *Блажкевич, І. Помідори [Текст] / І. Блажкевич // Радянське 

слово. — 1970. — 24 жовт. 
99. Блажкевич, І. Птахи прилітають [Текст] / І. Блажкевич // 

Ровесник. — 1970. — 7 берез. — С. [4]. — (З нових поезій). 
100. Блажкевич, І. Форма і зміст [Текст] / І. Блажкевич // 

Ровесник. — 1970. — 7 берез. — С. [4]. — (З нових поезій). 
101. *Блажкевич, І. Часник і цибуля [Текст] / І. Блажкевич // 

Радянське слово. — 1970. — 24 жовт. 
� 1971 

102. Блажкевич, І. Прилетів лелека [Текст] : вірші та 
оповідання : для дошк. та мол. шк. віку / І. Блажкевич ; мал. 
О. Лебідь. — К. : Веселка, 1971. — 51 с. 

*** 
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103. Блажкевич, І. «А наш Ярко всі окрушки…» [Текст] / 
І. Блажкевич // Вільне життя. — 1971. — 9 жовт. — С. 3. — (З її 
поетичного зошита). 

104. Блажкевич, І. Випускникам [Текст] / І. Блажкевич // 
Радянське слово. — 1971. — 9 жовт. — С. 4. — (Суботня сторінка). 

105. Блажкевич, І. «Жовтень радість нам приніс…» [Текст] / 
І. Блажкевич // Вільне життя. — 1971. — 9 жовт. — С. 3. — (З її 
поетичного зошита). 

106. Блажкевич, І. «Зацвів у садочку…» [Текст] / 
І. Блажкевич // Вільне життя. — 1971. — 9 жовт. — С. 3. — (З її 
поетичного зошита). 

107. *Блажкевич, І. Капуста [Текст] / І. Блажкевич // 
Світанок. — 1971. — № 10. — С. 2. 

108. *Блажкевич, І. Картопля [Текст] / І. Блажкевич // 
Світанок. — 1971. — № 10. — С. 2. 

109. *Блажкевич, І. Квасоля [Текст] / І. Блажкевич // 
Світанок. — 1971. — № 10. — С. 2. 

110. Блажкевич, І. Кольорові олівці [Текст] / І. Блажкевич // 
Ровесник. — 1971. — 9 жовт. — С. [4]. — (Вірші для дітей). 

111. *Блажкевич, І. Кольорові олівці [Текст] / 
І. Блажкевич // Світанок. — 1971. — № 10. — С. 2. 

112. *Блажкевич, І. Морква [Текст] / І. Блажкевич // 
Світанок. — 1971. — № 10. — С. 2. 

113. Блажкевич, І. Найменшим про Леніна [Текст] / 
І. Блажкевич // Радянське слово. — 1971. — 9 жовт. — С. 4. — 
(Суботня сторінка). 

114. Блажкевич, І. Новий рік [Текст] / І. Блажкевич // 
Прапор перемоги. — 1971. — 28 груд. — С. 4. 

115. *Блажкевич, І. Оля-стріха [Текст] / І. Блажкевич // 
Світанок. — 1971. — № 10. — С. 2. 

116. *Блажкевич, І. Петрушка [Текст] / І. Блажкевич // 
Світанок. — 1971. — № 10. — С. 2. 

117. Блажкевич, І. Радіє бабуся [Текст] / І. Блажкевич // 
Трудова слава. — 1971. — 16 жовт. — С. 4. 

118. Блажкевич, І. Смачний хлібець [Текст] / І. Блажкевич // 
Ровесник. — 1971. — 9 жовт. — С. [4]. — (Вірші для дітей). 

119. *Блажкевич, І. Смачний хлібець [Текст] / 
І. Блажкевич // Світанок. — 1971. — № 10. — С. 2. 
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120. *Блажкевич, І. Часник і цибуля [Текст] / І. Блажкевич // 
Світанок. — 1971. — № 10. — С. 2. 

121. Блажкевич, І. Чемні діточки [Текст] / І. Блажкевич // 
Трудова слава. — 1971. — 16 жовт. — С. 4. 

122. *Блажкевич, І. Чи є в світі що світліше? [Текст] / 
І. Блажкевич // Світанок. — 1971. — № 10. — С. 2. 

123. Блажкевич, І. Як йому віддати? [Текст] / І. Блажкевич // 
Ровесник. — 1971. — 9 жовт. — С. [4]. — (Вірші для дітей). 

� 1972 
124. Блажкевич, І. Барвінок [Текст] / І. Блажкевич // 

Шляхом Ілліча. — 1972. — 1 січ. — С. 4. 
125. Блажкевич, І. В садочку дитячому [Текст] / 

І. Блажкевич // Радянське слово. — 1972. — 22 лип. — С. 4. — (Із книг 
Іванни Блажкевич). 

126. Блажкевич, І. Вчена Зося [Текст] / І. Блажкевич // 
Радянське слово. — 1972. — 9 верес. — С. 4. 

127. Блажкевич, І. Галі [Текст] / І. Блажкевич // Радянське 
слово. — 1972. — 22 лип. — С. 4. — (Із книг Іванни Блажкевич). 

128. *Блажкевич, І. Геть руки від В’єтнаму! [Текст] / 
І. Блажкевич // Перемога. — 1972. — 31 серп. 

129. Блажкевич, І. Зігрієтесь [Текст] / І. Блажкевич // 
Радянське слово. — 1972. — 22 лип. — С. 4. — (Із книг Іванни 
Блажкевич). 

130. Блажкевич, І. Новий рік [Текст] / І. Блажкевич // 
Ровесник. — 1972. — 1 січ. — С. 4. 

131. Блажкевич, І. Новий рік [Текст] / І. Блажкевич // 
Шляхом Ілліча. — 1972. — 1 січ. — С. 4. 

132. Блажкевич, І. Смерічка [Текст] / І. Блажкевич // 
Радянське слово. — 1972. — 1 січ. — С. 4. 

133. Блажкевич, І. Спортсмени [Текст] / І. Блажкевич // 
Радянське слово. — 1972. — 22 лип. — С. 4. — (Із книг Іванни 
Блажкевич). 

� 1973 
134. Блажкевич, І. Новорічне [Текст] / І. Блажкевич // 

Радянське слово. — 1973. — 1 січ. — С. 4. — (Куточок поезії). 
� 1974 

135. Блажкевич, І. Суднобудівники [Текст] / І. Блажкевич // 
Жовтень. — 1974. — № 3. — С. 150. 
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� 1976 
136. Блажкевич, І. Барвінок [Текст] / І. Блажкевич // Вільне 

життя. — 1976. — 9 жовт. — С. 4. 
137. Блажкевич, І. Весною [Текст] / І. Блажкевич // Шляхом 

Ілліча. — 1976. — 9 жовт. — С. 4. — (З нових поезій нашої землячки). 
138. Блажкевич, І. Вірин друг [Текст] / І. Блажкевич // 

Шляхом Ілліча. — 1976. — 9 жовт. — С. 4. — (З нових поезій нашої 
землячки). 

139. Блажкевич, І. До ріки [Текст] / І. Блажкевич // Шляхом 
Ілліча. — 1976. — 9 жовт. — С. 4. — (З нових поезій нашої землячки). 

140. Блажкевич, І. Котик-муркотик [Текст] / І. Блажкевич // 
Шляхом Ілліча. — 1976. — 9 жовт. — С. 4. — (З нових поезій нашої 
землячки). 

141. Блажкевич, І. «Мій садок роздягнувся…» [Текст] / 
І. Блажкевич // Ровесник. — 1976. — 9 жовт. — С. [4]. — (З дитячих 
поезій ювілярки). 

142. Блажкевич, І. Мій садок [Текст] / І. Блажкевич // Вільне 
життя. — 1976. — 9 жовт. — С. 4. 

143. Блажкевич, І. Млин [Текст] / І. Блажкевич // Шляхом 
Ілліча. — 1976. — 9 жовт. — С. 4. — (З нових поезій нашої землячки). 

144. Блажкевич, І. Молоко спухло [Текст] / І. Блажкевич // 
Шляхом Ілліча. — 1976. — 9 жовт. — С. 4. — (З нових поезій нашої 
землячки). 

145. Блажкевич, І. Моряки [Текст] / І. Блажкевич // 
Радянське слово. — 1976. — 12 жовт. — С. 4. 

146. Блажкевич, І. Олівці [Текст] / І. Блажкевич // Радянське 
слово. — 1976. — 12 жовт. — С. 4. 

147. Блажкевич, І. Письменна Зіна [Текст] / І. Блажкевич // 
Шляхом Ілліча. — 1976. — 9 жовт. — С. 4. — (З нових поезій нашої 
землячки). 

148. Блажкевич, І. «Струмок дзюрчить в долині…» [Текст] / 
І. Блажкевич // Ровесник. — 1976. — 9 жовт. — С. [4]. — (З дитячих 
поезій ювілярки). 

149. Блажкевич, І. У нашому садочку [Текст] / 
І. Блажкевич // Шляхом Ілліча. — 1976. — 9 жовт. — С. 4. — (З нових 
поезій нашої землячки). 
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150. Блажкевич, І. «У неділю ранесенько…» [Текст] / 
І. Блажкевич // Ровесник. — 1976. — 9 жовт. — С. [4]. — (З дитячих 
поезій ювілярки). 

151. Блажкевич, І. Хатинка для шпачка [Текст] / 
І. Блажкевич // Вільне життя. — 1976. — 9 жовт. — С. 4. 

152. Блажкевич, І. «Чи є в світі що світліше…» [Текст] / 
І. Блажкевич // Ровесник. — 1976. — 9 жовт. — С. [4]. — (З дитячих 
поезій ювілярки). 

� 1977 
153. Блажкевич, І. Чи є в світі що світліше? [Текст] : вірші / 

І. Блажкевич ; упоряд. В. Хома ; худож.: Н. Кирилова, П. Гулин. — 
К. : Веселка, 1977. — 24 с. : іл. 

� 1981 
154. Блажкевич, І. Дружба [Текст] / І. Блажкевич // 

Радянське слово. — 1981. — 10 жовт. — С. 4. 
155. Блажкевич, І. Чи усі так роблять діти? [Текст] / 

І. Блажкевич // Радянське слово. — 1981. — 10 жовт. — С. 4. 
� 1982 

156. *Блажкевич, І. Чи є в світі що світліше? [Текст] / 
І. Блажкевич // Життя і слово. — 1982. — 4 жовт. 

� 1984 
157. Блажкевич, І. Кольорові олівці [Текст] / І. Блажкевич // 

Веселка : антологія української літератури для дітей : в 3 т. / 
упорядкув. Б. Й. Чайковського. — К., 1984. — Т. 2 : Твори 
радянського періоду : поезія. — С. 79. 

158. Блажкевич, І. Оля-стріха [Текст] / І. Блажкевич // 
Веселка : антологія української літератури для дітей : в 3 т. / 
упорядкув. Б. Й. Чайковського. — К., 1984. — Т. 2 : Твори 
радянського періоду : поезія. — С. 79.  

159. Блажкевич, І. Як йому віддати? [Текст] / І. Блажкевич // 
Веселка [Текст] : антологія української літератури для дітей : в 3 т. / 
упорядкув. Б. Й. Чайковського. — К., 1984. — Т. 2 : Твори 
радянського періоду : поезія. — С. 79. 

� 1986 
160. *Блажкевич, І. Ластівочка [Текст] : вірші / 

І. Блажкевич ; упоряд. Л. Голота ; худож. О. Львов. — К. : Веселка, 
1986. — 24 с. : іл. 

*** 
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161. Блажкевич, І. Колискова [Текст] / І. Блажкевич // 
Радянське слово. — 1986. — 9 жовт. — С. 3. 

162. Блажкевич, І. Ластівочка [Текст] / І. Блажкевич // 
Радянське слово. — 1986. — 9 жовт. — С. 3. 

163. Блажкевич, І. Санчата [Текст] / І. Блажкевич // 
Радянське слово. — 1986. — 9 жовт. — С. 3. 

164. Блажкевич, І. Смачний хлібець [Текст] / І. Блажкевич // 
Радянське слово. — 1986. — 9 жовт. — С. 3. 

� 1987 
165. *Блажкевич, І. Ластівочка [Текст] / І. Блажкевич // 

Літературна Україна. — 1987. — 26 берез. 
� 1989 

166. Блажкевич, І. Богданкова пісенька [Текст] / 
І. Блажкевич ; [подав] В. Хома // Вільне життя. — 1989. — 21 жовт. — 
С. 4. — (З неопублікованих віршів Іванни Блажкевич). 

167. Блажкевич, І. В чужій школі [Текст] / І. Блажкевич ; 
[подав] В. Хома // Вільне життя. — 1989. — 21 жовт. — С. 4. — (З 
неопублікованих віршів Іванни Блажкевич). 

168. Блажкевич, І. «Ти рад знати, любий друже…» [Текст] / 
І. Блажкевич ; [подав] В. Хома // Вільне життя. — 1989. — 21 жовт. — 
С. 4. — (З неопублікованих віршів Іванни Блажкевич). 

� 1991 
169. Блажкевич, І. Барвінок [Текст] / І. Блажкевич // 

Тернопіль. — Т., 1991. — Дод. 2 : Тернопільщина літературна. — С. 6. 
170. Блажкевич, І. Богданкові забави [Текст] / 

І. Блажкевич // Рости на щастя України-мами : галицька читаночка / 
упоряд. і ред.: Б. І. Мельничук, Б. В. Проник. — Т., 1991. — С. 101. 

171. Блажкевич, І. Величаєм Тебе, Мамо… [Текст] / 
І. Блажкевич // Рости на щастя України-мами : галицька читаночка / 
упоряд. і ред.: Б. І. Мельничук, Б. В. Проник. — Т., 1991. — С. 73. 

172. Блажкевич, І. Вчена Зося [Текст] / І. Блажкевич // Рости 
на щастя України-мами : галицька читаночка / упоряд. і ред.: 
Б. І. Мельничук, Б. В. Проник. — Т., 1991. — С. 100. 

173. Блажкевич, І. Ганнуся [Текст] / І. Блажкевич // 
Тернопіль. — Т., 1991. — Дод. 2 : Тернопільщина літературна. — С. 6. 

174. Блажкевич, І. Горобчикова могила [Текст] / 
І. Блажкевич // Рости на щастя України-мами : галицька читаночка / 
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упоряд. і ред.: Б. І. Мельничук, Б. В. Проник. — Т., 1991. — С. 151—
152. 

175. Блажкевич, І. До школи [Текст] / І. Блажкевич // 
Тернопіль. — Т., 1991. — Дод. 2 : Тернопільщина літературна. — С. 6. 

176. Блажкевич, І. Допомога [Текст] / І. Блажкевич // Вільне 
слово. — 1991. — 9 жовт. — С. 2. — (З творчої спадщини 
І. Блажкевич). 

177. Блажкевич, І. Кольорові олівці [Текст] / І. Блажкевич // 
Вільне слово. — 1991. — 9 жовт. — С. 2. — (З творчої спадщини 
І. Блажкевич). 

178. Блажкевич, І. Маленька господиня [Текст] / 
І. Блажкевич // Рости на щастя України-мами : галицька читаночка / 
упоряд. і ред.: Б. І. Мельничук, Б. В. Проник. — Т., 1991. — С. 159. 

179. Блажкевич, І. Маленька українка [Текст] / І. 
Блажкевич // Вільне слово. — 1991. — 9 жовт. — С. 2. — (З творчої 
спадщини І. Блажкевич). 

180. Блажкевич, І. Млин [Текст] / І. Блажкевич // Вільне 
слово. — 1991. — 9 жовт. — С. 2. — (З творчої спадщини 
І. Блажкевич). 

181. Блажкевич, І. Моряки [Текст] / І. Блажкевич // 
Тернопіль. — Т., 1991. — Дод. 2 : Тернопільщина літературна. — С. 6. 

182. Блажкевич, І. Неслухняний Михась [Текст] / 
І. Блажкевич // Тернопіль. — Т., 1991. — Дод. 2 : Тернопільщина 
літературна. — С. 6.  

183. Блажкевич, І. Ранком [Текст] / І. Блажкевич // Рости на 
щастя України-мами : галицька читаночка / упоряд. і ред.: 
Б. І. Мельничук, Б. В. Проник. — Т., 1991. — С. 84. 

184. Блажкевич, І. Святая наша вітчизна [Текст] / І. 
Блажкевич // Вільне слово. — 1991. — 9 жовт. — С. 2. — (З творчої 
спадщини І. Блажкевич). 

185. Блажкевич, І. Смачний хлібець [Текст] / І. Блажкевич // 
Рости на щастя України-мами : галицька читаночка / упоряд. і ред.: 
Б. І. Мельничук, Б. В. Проник. — Т., 1991. — С. 83. 

186. Блажкевич, І. Чи є в світі що солодше? [Текст] / 
І. Блажкевич // Рости на щастя України-мами : галицька читаночка / 
упоряд. і ред.: Б. І. Мельничук, Б. В. Проник. — Т., 1991. — С. 74. 



 26

� 1992 
187. Блажкевич, І. Великдень [Текст] / І. Блажкевич // 

Христос воскрес — воскресне й Україна! : 100 віршів для дітей про 
Бога, Божу Матір і Святих / ред.-упоряд. Б. Мельничук. — Т., 1992. — 
С. 82. 

188. Блажкевич, І. Молитва української дитини [Текст] / 
І. Блажкевич // Христос воскрес — воскресне й Україна! : 100 віршів 
для дітей про Бога, Божу Матір і Святих / ред.-упоряд. 
Б. Мельничук. — Т., 1992. — С. 17. 

189. Блажкевич, І. Різдво [Текст] / І. Блажкевич // Христос 
воскрес — воскресне й Україна! : 100 віршів для дітей про Бога, Божу 
Матір і Святих / ред.-упоряд. Б. Мельничук. — Т., 1992. — С. 49. 

� 1993 
190. Блажкевич, І. У дитячому садочку [Текст] : для дітей 

дошк. віку / І. Блажкевич ; упоряд. В. Хома. — Т. : Книжк.-журн. вид-
во, 1993. — 32 с. : іл. 

*** 
191. Блажкевич, І. Богданкові забави [Текст] / 

І. Блажкевич // Я дитина українська : літ.-іст. читанка / упоряд., ред.: 
Б. Мельничук, Б. Проник. — Т., 1993. — С. 101. 

192. Блажкевич, І. Величаєм Тебе, Мамо… [Текст] / 
І. Блажкевич // Я дитина українська : літ.-іст. читанка / упоряд., ред.: 
Б. Мельничук, Б. Проник. — Т., 1993. — С. 73. 

193. Блажкевич, І. Вчена Зося [Текст] / І. Блажкевич // Я 
дитина українська : літ.-іст. читанка / упоряд., ред.: Б. Мельничук, 
Б. Проник. — Т., 1993. — С. 100. 

194. Блажкевич, І. Горобчикова могила [Текст] / 
І. Блажкевич // Я дитина українська : літ.-іст. читанка / упоряд., ред.: 
Б. Мельничук, Б. Проник. — Т., 1993. — С. 151—152. 

195. Блажкевич, І. Забава в Денисівській читальні 
«Просвіти» [Текст] / І. Блажкевич // Свобода. — 1993. — 12 жовт. — 
С. 3. 

196. Блажкевич, І. Кобзареві [Текст] / І. Блажкевич // 
Свобода. — 1993. — 12 жовт. — С. 3. 

197. Блажкевич, І. Маленька господиня [Текст] / 
І. Блажкевич // Я дитина українська : літ.-іст. читанка / упоряд., ред.: 
Б. Мельничук, Б. Проник. — Т., 1993. — С. 159. 
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198. Блажкевич, І. Ранком [Текст] / І. Блажкевич // Я дитина 
українська : літ.-іст. читанка / упоряд., ред.: Б. Мельничук, 
Б. Проник. — Т., 1993. — С. 84. 

199. Блажкевич, І. Чи є в світі що солодше? [Текст] / 
І. Блажкевич // Я дитина українська : літ.-іст. читанка / упоряд., ред.: 
Б. Мельничук, Б. Проник. — Т., 1993. — С. 74. 

� 1994 
200. Блажкевич, І. Великдень [Текст] / І. Блажкевич // 

Богославень : духовна поезія західноукраїнських авторів / ред.-
упоряд.: Б. Мельничук, М. Ониськів. — Т., 1994. — С. 175. 

201. *Блажкевич, І. Мама [Текст] / І. Блажкевич // 
Писанка. — 1994. — Чис. 2 (9). — С. 31. 

202. Блажкевич, І. Молитва української дитини [Текст] / 
І. Блажкевич // Богославень : духовна поезія західноукраїнських 
авторів / ред.-упоряд.: Б. Мельничук, М. Ониськів. — Т., 1994. — С. 8. 

203. Блажкевич, І. Різдво [Текст] / І. Блажкевич // 
Богославень : духовна поезія західноукраїнських авторів / ред.-
упоряд.: Б. Мельничук, М. Ониськів. — Т., 1994. — С. 70. 

�  1995 
204. Блажкевич, І. Товаришка самоти [Текст] / 

І. Блажкевич // Вільне слово. — 1995. — 7 жовт. — С. 2. — (До 
невисихаючої криниці добра, любові, мужності). 

� 1999 
205. Блажкевич, І. До школи [Текст] / І. Блажкевич // 

Література рідного краю : Буковина, Галичина, Гуцульщина, Покуття : 
5 клас : [хрестоматія] / упорядкув.: С. Ткачова, Н. Ткачової. — Т., 
1999. — С. 3. 

� 2000 
206. Блажкевич, І. Богданкові забави [Текст] / 

І. Блажкевич // Буде нами втішатися Україна-мама : читанка / упоряд.-
ред. Б. Мельничук. — Т., 2000. — С. 224. 

207. Блажкевич, І. Величаєм Тебе, Мамо… [Текст] / 
І. Блажкевич // Буде нами втішатися Україна-мама : читанка / упоряд.-
ред. Б. Мельничук. — Т., 2000. — С. 184. 

208. Блажкевич, І. Вчена Зося [Текст] / І. Блажкевич // Буде 
нами втішатися Україна-мама : читанка / упоряд.-ред. 
Б. Мельничук. — Т., 2000. — С. 223. 
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209. Блажкевич, І. Ранком [Текст] / І. Блажкевич // Буде 
нами втішатися Україна-мама : читанка / упоряд.-ред. 
Б. Мельничук. — Т., 2000. — С. 200. 

210. Блажкевич, І. Смачний хлібець [Текст] / І. Блажкевич // 
Буде нами втішатися Україна-мама : читанка / упоряд.-ред. 
Б. Мельничук. — Т., 2000. — С. 198. 

211. Блажкевич, І. Чи є в світі що солодше? [Текст] / 
І. Блажкевич // Буде нами втішатися Україна-мама : читанка / упоряд.-
ред. Б. Мельничук. — Т., 2000. — С. 184. 

� 2007 
212. Блажкевич, І. Чи є в світі що світліше [Текст] / 

І. Блажкевич // Сонячне літечко : літня читанка майбутнього 
третьокласника / упоряд.: С. С. Тарнавська, Г. К. Товмаш. — Т., 
2007. — С. 71. 

�  2008 
213. Блажкевич, І. Богданкові пісенька [Текст] / 

І. Блажкевич // Зелене Око : 1001 вірш : антологія української поезії 
для дітей / упорядкув. І. Лучука. — Т., 2008. — С. 441. 

214. Блажкевич, І. Грудка на домовину бл. п. Марка 
Каганця [Текст] / І. Блажкевич // Ясний Каганець України : зб. 
матеріалів та творів про Марка Каганця, присвяч. 100-річчю з дня 
його загибелі / упоряд.: О. Полянський, В. Максимів. — Л., 2008. — 
С. 60—61. 

215. Блажкевич, І. Кленові листки [Текст] / І. Блажкевич // 
Зелене Око : 1001 вірш : антологія української поезії для дітей / 
упорядкув. І. Лучука. — Т., 2008. — С. 394. 

216. Блажкевич, І. Лікар [Текст] / І. Блажкевич // Зелене 
Око : 1001 вірш : антологія української поезії для дітей / упорядкув. 
І. Лучука. — Т., 2008. — С. 244. 

217. Блажкевич, І. Оля-стріха [Текст] / І. Блажкевич // 
Зелене Око : 1001 вірш : антологія української поезії для дітей / 
упорядкув. І. Лучука. — Т., 2008. — С. 156—157. 

218. Блажкевич, І. Смачний хлібець [Текст] / І. Блажкевич // 
Зелене Око : 1001 вірш : антологія української поезії для дітей / 
упорядкув. І. Лучука. — Т., 2008. — С. 202—203. 

219. Блажкевич, І. Суперники [Текст] / І. Блажкевич // 
Зелене Око : 1001 вірш : антологія української поезії для дітей / 
упорядкув. І. Лучука. — Т., 2008. — С. 244. 
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220. Блажкевич, І. У дитячому садочку [Текст] / 
І. Блажкевич // Зелене Око : 1001 вірш : антологія української поезії 
для дітей / упорядкув. І. Лучука. — Т., 2008. — С. 420. 

221. Блажкевич, І. Хто я є? [Текст] / І. Блажкевич // Зелене 
Око : 1001 вірш : антологія української поезії для дітей / упорядкув. 
І. Лучука. — Т., 2008. — С. 26—27. 

� 2011 
222. Блажкевич, І. Величаєм Тебе, мамо [Текст] / 

І. Блажкевич // Матері : [вірші про матір] / ред. і упоряд. 
М. Баліцька. — Т., 2011. — С. 19. 

223. Блажкевич, І. Молитва української дитини [Текст] / 
І. Блажкевич // Молитва небо здіймає вгору : антологія української 
християнської віршованої молитви ХІХ — початку ХХІ століть / 
упорядкув. Г. Баран. — Т., 2011. — С. 159. 

224. Блажкевич, І. Чи є в світі що солодше? [Текст] / 
І. Блажкевич // Матері : [вірші про матір] / ред. і упоряд. 
М. Баліцька. — Т., 2011. — С. 19.  

 
Оповідання 

� 1929 
225. Блажкевичева, І. Утаєний скарб [Текст] / 

І. Блажкевичева // Світ дитини. — Л., 1929. — Ч. 10. — С. 290—292. 
� 1930 

226. Блажкевич, І. Щаслива рука [Текст] / І. Блажкевич // 
Світ дитини. — 1930. — Ч. 4. — С. 117—119. 

� 1931 
227. *Блажкевич, І. Не цілуй мене [Текст] / І. Блажкевич // 

Світ дитини. — 1931. — Ч. [? (берез.)]. — С. 89—92. 
228. *Блажкевич, І. Як Ромко спалив чоботи з дозволу татка 

[Текст] / І. Блажкевич // Світ дитини. — 1931. — Ч. [? (лют.)]. — 
С. 37—41. 
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� 1933 
229. Блажкевичева, І. Що своє — то своє [Текст] / 

І. Блажкевичева // Господарсько-кооперативний часопис. — Л., 
1933. — Ч. 26. — С. 13—15. 

� 1937 
230. *Блажкевич, І. Оповідання [Текст] / І. Блажкевич ; 

збірка іл. М. Фартуха. — Л. : Світ дитини, 1937. — 68 с. — (Діточа б-
ка ; кн. 150). 
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Жіночий Голос. — Л., [1937?]. — Ч. 2. — С. 2. 

388. Блажкевич, І. Паска [Текст] / І. Блажкевич // Жіночий 
Голос. — Л., 1937. — Ч. 5. — С. 6. — Підпис: І. Б. 

389. Блажкевич, І. Погода в хаті [Текст] : [жінка й настрій, що 
панує в домі] / І. Блажкевич // Жіночий Голос. — Л., [1937?]. — 
Ч. 11. — С. 3. — Підпис: Нанашка Марта. 

390. [Блажкевич, І.]. Поклін І. Франкові [Текст] : [свято в 
Рогатині 19 верес. 1937 р.] / І. Блажкевич // Жіночий Голос. — Л., 
[1937?]. — Ч. 10. — С. 11. — Підпис: Свій. 

391. [Блажкевич, І.]. Пригадки [Текст] / І. Блажкевич // Жіночий 
Голос. — Л., [1937?]. — Ч. 6. — С. 3. 

392. [Блажкевич, І.]. Пригадки на осінь [Текст] / І. Блажкевич // 
Жіночий Голос. — Л., 1937. — Ч. 10. — С. 13. — (Дім і господарство). 

393. [Блажкевич, І.]. Приспішіть прихід весни [Текст] : 
[вирощування зелені в парниковій скрині] / І. Блажкевич // Жіночий 
Голос. — Л., [1937?]. — Ч. 3. — С. 9. 

394. [Блажкевич, І.]. Спільна коляда в Жіночій Громаді 
[Текст] / І. Блажкевич // Жіночий Голос. — Л., [1937?]. — Ч. 3. — 
С. 16. 
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395. [Блажкевич, І.]. Спільна праця [Текст] : [праця в гурті] / 
І. Блажкевич // Жіночий Голос. — Л., [1937?]. — Ч. 7. — С. 7. 

396. [Блажкевич, І.]. Тимотей Бордуляк [Текст] / І. Блажкевич // 
Жіночий Голос. — Л., [1937?]. — Ч. 3. — С. 6. 

397. [Блажкевич, І.]. Чародійна скринка [Текст] : [майстрування 
скринки-доварювача для збереження страви гарячою] / І. Блажкевич // 
Жіночий Голос. — Л., [1937?]. — Ч. 1. — С. 14—15. 

398. [Блажкевич, І.]. Члени Жіночої Громади при будові 
кооперативного магазину [Текст] : [станція Денисів — Купчинці] / 
І. Блажкевич // Жіночий Голос. — Л., [1937?]. — Ч. 8. — С. 3 : фотогр. 

399. [Блажкевич, І.]. Щоб стало до нового [Текст] : [поради 
щодо ведення господарства] / І. Блажкевич // Жіночий Голос. — Л., 
[1937?]. — Ч. 8. 

400. [Блажкевич, І.]. Як Едізон осудив алкоголь [Текст] / 
І. Блажкевич // Жіночий Голос. — Л., 1937. — Ч. 11. — С. 11. 

401. Блажкевич, І. Як закінчити діточий садок? [Текст] / 
І. Блажкевич // Жіночий Голос. — Л., [1937?]. — Ч. 8. — С. 2. 

402. [Блажкевич, І.]. Як плекати здоровля [Текст] / 
І. Блажкевич // Жіночий Голос. — Л., [1937?]. — Ч. 7. — С. 7. 

403. [Блажкевич, І.]. Як уладжувати Свято Матері [Текст] / 
І. Блажкевич // Жіночий Голос. — Л., 1937 — Ч. 5. — С. 5—6. 

404. [Блажкевич, І.]. Японські забобони [Текст] / І. Блажкевич // 
Жіночий Голос. — Л., 1937. — Ч. 11. — С. 8. 

405. Блажкевичева, І. Дальша праця в Жіночих Громадах 
[Текст] / І. Блажкевичева // Жіночий Голос. — Л., [1937?]. — Ч. 2. — 
С. 10—11. 

406. Блажкевичева, І. Мати в творах Стефаника [Текст] / 
І. Блажкевичева // Жіночий Голос. — Л., 1937. — Ч. 1. — С. 5—6. 

*** 
407. Важні задання [Текст] : [підготовка І Загального З’ їзду 

«Жіночих Громад» у 1937 р.] // Жіночий Голос. — Л., 1937. — Ч. 1. — 
С. 8. — Підпис: Головна Рада Союзу Українських Працюючих Жінок 
«Жіноча Громада» у Львові. — І. Блажкевич — одна з авторів 
публікації. 

408. Комунікат [Текст] / Головна Рада Союзу Українських 
Працюючих Жінок // Жіночий Голос. — Л., [1937?]. — Ч. 3. — С. 7. — 
Підпис: Головна Рада Союзу Українських Працюючих Жінок «Жіноча 
Громада» у Львові. — І. Блажкевич — одна з авторів публікації. 

 45

� 1938 
409. [Блажкевич, І.]. Безалкогольні забави [Текст] / 

І. Блажкевич // Жіночий Голос. — Л., 1938. — Ч. 2. — С. 9. 
410. [Блажкевич, І.]. Вапняк на ногах курей [Текст] / 

І. Блажкевич // Жіночий Голос. — Л., 1938. — Ч. 2. — С. 9. 
411. Блажкевич, І. Великдень — свято весни [Текст] / 

І. Блажкевич // Жіночий Голос. — Л., 1938. — Ч. 8. — С. 3.  — Підпис: 
Т. О. Д. 

412. [Блажкевич, І.]. Вікна на зиму [Текст] / І. Блажкевич // 
Жіночий Голос. — Л., 1938. — Ч. 1. — С. 12. 

413. [Блажкевич, І.]. Власна домівка [Текст] / І. Блажкевич // 
Жіночий Голос. — Л., 1938. — Ч. 10. — С. 9. 

414. Блажкевич, І. Гріш на чорну годину [Текст] : [місцеві 
кредитові установи] / І. Блажкевич // Жіночий Голос. — Л., 1938. — 
Ч. 9. — С. 12. — Підпис: Нанашка Марта. 

415. Блажкевич, І. Дай, Боже, щастя [Текст] : новела на теми 
моралі / І. Блажкевич // Жіночий Голос. — Л., 1938. — Ч. 11. — С. 5—
6.  — Підпис: Т. О. Д. 

416. Блажкевич, І. Де ваша гідність [Текст] : [жіноча гідність] / 
І. Блажкевич // Жіночий Голос. — Л., 1938. — Ч. 4. — С. 4. — Підпис: 
Нанашка Марта. 

417. Блажкевич, І. Діточі садочки [Текст] / І. Блажкевич // 
Жіночий Голос. — Л., 1938. — Ч. 10. — С. 2. — Підпис: Т. О. Д. 

418. [Блажкевич, І.]. Дріжджева політика [Текст] / 
І. Блажкевич // Жіночий Голос. — Л., 1938. — Ч. 2. — С. 10. 

419. Блажкевич, І. Жінка громадянка в родині [Текст] / 
І. Блажкевич // Нова хата. — Л., 1938. — Ч. 15/16. — С. 7. 

420. Блажкевич, І. З новим роком [Текст] / І. Блажкевич // 
Жіночий Голос. — Л., 1938. — Ч. 1. — С. 2. 

421. Блажкевич, І. Зима прийде [Текст] : [кролі ангорської 
породи й виготовлення одежі з їхньої вовни] / І. Блажкевич // Жіночий 
Голос. — Л., 1938. — Ч. 9. — С. 12. — (Дім і господарство). — 
Підпис: І. Б. 

422. [Блажкевич, І.]. Їжмо ярину й овочі [Текст] / 
І. Блажкевич // Жіночий Голос. — Л., 1938. — Ч. 11. — С. 12. 

423. Блажкевич, І. Любіть ваших друзів [Текст] : [вороги 
особисті й вороги народу] / І. Блажкевич // Жіночий Голос. — Л., 
1938. — Ч. 41. — С. 4. — Підпис: Б. 
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424. [Блажкевич, І.]. Народний дім це народня святиня [Текст] / 
І. Блажкевич // Жіночий Голос. — Л., 1938. — Ч. 3. — С. 1—2. 

425. [Блажкевич, І.]. Нашим чоловікам під увагу [Текст] : 
[звернення до чоловіків про необхідність передплати для жінок 
«Жіночого Голосу»] / І. Блажкевич // Жіночий Голос. — Л., 1938. — 
Ч. 4. — С. 5. 

426. Блажкевич, І. Новорічна пляката [Текст] : [діти й пияцтво 
батьків] / І. Блажкевич // Жіночий Голос. — Л., 1938. — Ч. 1. — С. 8—
9. 

427. [Блажкевич, І.]. Обов’язки членів «Жіночих Громад» 
[Текст] / І. Блажкевич // Жіночий Голос. — Л., 1938. — Ч. 11. — С. 10. 

428. Блажкевич, І. Одне місце за столом [Текст] : [збір коштів у 
Фонд допомоги студіюючій молоді] / І. Блажкевич // Жіночий 
Голос. — Л., 1938. — Ч. 1. — С. 9. — Підпис: І. Б. 

429. [Блажкевич, І.]. Основи праці СУПЖ «Жіноча Громада» 
[Текст] / І. Блажкевич // Жіночий Голос. — Л., 1938. — Ч. 9. — 
С. 9. — (З життя Жіночих Громад). 

430. [Блажкевич, І.]. Перед Загальними Зборами [Місцевих 
Громад] [Текст] / І. Блажкевич // Жіночий Голос. — Л., 1938. — 
Ч. 1. — С. 4. 

431. Блажкевич, І. Перед шлюбом до лікаря [Текст] / 
І. Блажкевич // Жіночий Голос. — Л., 1938. — Ч. 6. — С. 5.  — Підпис: 
Т. О. Д. 

432. [Блажкевич, І.]. Пошесть курей [Текст] / І. Блажкевич // 
Жіночий Голос. — Л., 1938. — Ч. 2. — С. 9. 

433. Блажкевич, І. Рівноправність жінки [Текст] / 
І. Блажкевич // Жіночий Голос. — Л., 1938. — Ч. 7. — С. 3. — Підпис: 
І. Б. 

434. Блажкевич, І. Рівноправність жінок [Текст] / 
І. Блажкевич // Жіночий Голос. — Л., 1938. — Ч. 8. — С. 5. 

435. Блажкевич, І. Свекруха і невістка [Текст] / І. Блажкевич // 
Жіночий Голос. — Л., 1938. — Ч. 11. — С. 4—5. — Підпис: Нанашка 
Марта. 

436. [Блажкевич, І.]. Страхіття наших днів [Текст] : [проблеми 
насильства й виховання товариської єдності] / І. Блажкевич // Жіночий 
Голос. — Л., 1938. — Ч. 1. — С. 9. 
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437. [Блажкевич, І.]. Твердиня духа [Текст] : [«Жіноча 
Громада»] / І. Блажкевич // Жіночий Голос. — Л., 1938. — Ч. 6. — 
С. 1. 

438. [Блажкевич, І.]. Трошки не так [Текст] : [часописи 
«Жіночий Голос» (Львів) та «Жіноча воля» (Коломия)] / 
І. Блажкевич // Жіночий Голос. — Л., 1938. — Ч. 8. — С. 6. 

439. [Блажкевич, І.]. Хочу на прохід [Текст] / І. Блажкевич // 
Жіночий Голос. — Л., 1938. — Ч. 2. — С. 9. 

440. Блажкевич, І. Чи і там побілено [Текст] : [догляд за 
курником] / І. Блажкевич // Жіночий Голос. — Л., 1938. — Ч. 9. — 
С. 13. — Підпис: Нанашка Марта. 

441. Блажкевич, І. Чи наша жінка вже пробудилася? [Текст] / 
І. Блажкевич // Жіночий Голос. — Л., 1938. — Ч. 5. — С. 4. 

442. Блажкевич, І. Членські сходини [Текст] / І. Блажкевич // 
Жіночий Голос. — Л., 1938. — Ч. 11. — С. 11. — Підпис: Б. 

443. Блажкевич, І. Шапка чи хустина [Текст] / І. Блажкевич // 
Жіночий Голос. — Л., 1937. — Ч. 12. — С. 9. — Підпис: Т. О. Д. 

444. Блажкевич, І. Шовківництво [Текст] : [вирощування морви 
(шовковиці) та розведення шовкопряда] / І. Блажкевич // Жіночий 
Голос. — Л., 1938. — Ч. 5. — С. 10. — Підпис: Нанашка Марта. 

445. [Блажкевич, І.]. Як закладати Місцеві Жіночі Громади 
[Текст] / І. Блажкевич // Жіночий Голос. — Л., 1938. — Ч. 7. — 
С. 8. — (З життя Жіночих Громад). 

446. Блажкевич, І. Які жінки — такий нарід [Текст] / 
І. Блажкевич // Жіночий Голос. — Л., 1938. — Ч. 12. — С. 2—3.  — 
Підпис: Т. О. Д. 

447. Блажкевичева, І. Нова ділянка кооперативної організації 
[Текст] : [облаштування кооперативи здоров’я в селі] / 
І. Блажкевичева // Жіночий Голос. — Л., 1938. — Ч. 12. — С. 2. 

448. Блажкевичева, І. Свято матери [Текст] / І. Блажкевичева // 
Жіночий Голос. — Л., 1938. — Ч. 9. — С. 2. 

449. Блажкевичева, І. Які щепи садити весною? [Текст] / 
І. Блажкевичева // Сільський господар. — Л., 1938. — Ч. 7. — С. 114—
115. 

*** 
450. «Жіночий Голос» у 1938 році [Текст] // Жіночий Голос. — 

Л., 1938. — Ч. 1. — С. 3—4. — Підпис: Редакція «Жіночого 
Голосу». — І. Блажкевич — одна з авторів публікації. 
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451. Краєвий Орґанізаційний з’ їзд у Львові [Текст] : День 
другий // Господарсько-кооперативний часопис. — Л., 1938. — 
Ч. 46. — С. 4—7. — Із змісту: [виступ І. Блажкевич під час 
дискусії]. — С. 6. 

452. Як стати членом СУПЖ «Жіноча Громада»? [Текст] // 
Жіночий Голос. — Л., 1938. — Ч. 5. — С. 7. — Підпис: Головна Рада 
Союзу Українських Працюючих Жінок «Жіноча Громада» у 
Львові. — І. Блажкевич — одна з авторів публікації. 

� 1939 
453. Блажкевич, І. Святкуймо День Матери [Текст] / 

І. Блажкевич // Жіночий Голос. — Л., 1939. — Ч. 9. — С. 2—3. — 
Підпис: І. Б. 

454. Блажкевичева, І. Привіт [Текст] : [подяка за співчуття та 
відвідування в «Народній лічниці» після побиття] / І. Блажкевичева // 
Господарсько-кооперативний часопис. — Л., 1939. — Ч. 10. — С. 5. 

� 1956 
455. Блажкевич, І. Іван Франко в Купчинцях [Текст] / 

І. Блажкевич // Іван Франко у спогадах сучасників / упоряд.: О. І. Дей, 
Н. П. Корнієнко. — Л., 1956. — С. 257—261. 

� 1958 
456. Блажкевич, І. Іван Франко — у наших місцях [Текст] / 

І. Блажкевич // Ленінське слово. — 1958. — 21 груд. — С. 2. — 
(Спогади про письменника). 

� 1959 
457. *Блажкевич, І. Для дітей слід кінофільми підбирати 

[Текст] / І. Блажкевич // Ленінське слово. — 1959. — 11 січ. 
458. Блажкевич, І. Йдемо ясною дорогою [Текст] / 

І. Блажкевич // Ленінське слово. — 1959. — 16 верес. — С. 3. 
459. Блажкевич, І. Моя зустріч з Ольгою Кобилянською 

[Текст] / І. Блажкевич // Ленінське слово. — 1959. — 30 серп. — 
С. 3. — (Приємні спогади). 

460. *Блажкевич, І. Спасибі лікарю! [Текст] : [про лікаря 
М. А. Сторожинського] / І. Блажкевич // Ленінське слово. — 1959. — 
22 листоп. 

461. Блажкевич, І. Турбуватись про найменших [Текст] : [про 
відкриття дитячих ясел у селах] / І. Блажкевич // Ленінське слово. — 
1959. — 19 лют. — С. 4. 

 49

462. *Блажкевич, І. Турбуватися про найменших [Текст] / 
І. Блажкевич // Ленінське слово. — 1959. — 15 берез. 

463. Блажкевич, І. Це було 20 років тому [Текст] / 
І. Блажкевич // Ленінське слово. — 1959. — 28 жовт. — С. 4. 

464. *Блажкевич, І. Це — обов’язок народних обранців 
[Текст] : Ще раз про дитячі ясла  / І. Блажкевич // Ленінське слово. — 
1959. — 15 берез. 

465. *Блажкевич, І. Чому про це ніхто не дбає [Текст] : [збір 
металобрухту] / І. Блажкевич // Ленінське слово. — 1959. — 30 жовт. 

� 1960 
466. *Блажкевич, І. Вирощуйте виноград [Текст] / 

І. Блажкевич // Ленінське слово. — 1960. — 22 жовт. 
467. *Блажкевич, І. Людина великої душі [Текст] : [про 

Т. Бордуляка] / І. Блажкевич // Ленінське слово. — 1960. — 1 груд. 
468. Блажкевич, І. Про це повинні подбати правління колгоспів 

[Текст] : [про будівництво дит. садків] / І. Блажкевич // Ленінське 
слово. — 1960. — 31 берез. — С. 4. 

� 1961 
469. Блажкевич, І. В подарунок денисівським школярам 

[Текст] : [насіння 17 видів лікарських трав з Української дослідної 
станції, що на Полтавщині] / І. Блажкевич // Ленінське слово. — 
1961. — 13 трав. — С. 4. 

470. Блажкевич, І. Відкриття пам’ятника Кобзареві [у 
с. Денисові] [Текст] / І. Блажкевич // Ленінське слово. — 1961. — 
20 трав. — С. 2. 

471. Блажкевич, І. Діти й квіти [Текст] / І. Блажкевич // 
Ленінське слово. — 1961. — 7 верес. — С. 4. 

472. Блажкевич, І. Крізь грізні випробування [Текст] : [про 
відзначення ювілею Т. Г. Шевченка в с. Денисові] / І. Блажкевич // 
Ленінське слово. — 1961. — 14 берез. — С. 4. 

� 1962 
473. Блажкевич, І. «З любові до тих, про кого пишу» [Текст] : 

спогади про Ольгу Кобилянську / І. Блажкевич // Вільне життя. — 
1962. — 21 лип. — С. [3]. 

474. *Блажкевич, І. На відпочинку [Текст] / І. Блажкевич // 
Радянське слово. — 1962. — 14 лип. 
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475. *Блажкевич, І. На охороні здоров’я трудящих [Текст] / 
І. Блажкевич // Ленінське слово. — 1962. — 29 берез. 

476. *Блажкевич, І. Прощай, «Букваре»! [Текст] / 
І. Блажкевич // Ленінське слово. — 1962. — 4 січ. 

� 1963 
477. Блажкевич, І. Мої зустрічі з письменником [Текст] : [про 

Т. Бордуляка] / І. Блажкевич // Вільне життя. — 1963. — 2 лют. — 
С. [4]. 

478. Блажкевич, І. Не марнувати смачних плодів [Текст] / 
І. Блажкевич // За комуністичну працю. — 1963. — 24 серп. — С. 3. 

479. Блажкевич, І. Спогади про Ольгу Кобилянську [Текст] / 
І. Блажкевич // Ольга Кобилянська в критиці та спогадах : [зб. 
статей] / упорядкув. та прим. Ф. П. Погребенника [та ін.]. — К., 
1963. — С. 438—[444]. 

480. Блажкевич, І. Хіба це не злочин? [Текст] : [про роботу 
дошк. закладів у р-ні] / І. Блажкевич // За комуністичну працю. — 
1963. — 19 берез. — С. 3. 

481. *Блажкевич, І. Чудодійниця [Текст] : [спогади про 
О. Кобилянську] / І. Блажкевич // Жовтень. — 1963. — № 11. — 
С. 144—149. 

482. *Блажкевич, І. Ювілей Ольги Кобилянської [Текст] / 
І. Блажкевич // Наша культура. — Вінніпег, 1963. — № 11. 

483. Пасіка, О. Людина великої душі [Текст] : Завтра минає 100 
років з дня народження Тимофія Гнатовича Бордуляка / О. Пасіка // За 
комуністичну працю. — 1963. — 1 лют. — С. [4]. — (Наші 
земляки). — Підпис рукою І. Блажкевич: Мої статті з підписом 
О. Пасіка. 

� 1965 
484. *Блажкевич, І. В Денисові є лікарня [Текст] / 

І. Блажкевич // Радянське слово. — 1965. — 17 квіт. 
485. Блажкевич, І. Відремонтуйте під’ їзд [Текст] / 

І. Блажкевич // Вільне життя. — 1965. — 10 серп. — С. 3. 
486. Блажкевич, І. Денисівський хор [Текст] : [про перший у 

Зах. Україні селян. хор] / І. Блажкевич // Вільне життя. — 1965. — 
29 верес. — С. 4. 

487. Блажкевич, І. Дільнична лікарня [Текст] / І. Блажкевич // 
Вільне життя. — 1965. — 6 квіт. — С. 4. 
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488. *Блажкевич, І. Малюкам добре в дитсадку [Текст] / 
І. Блажкевич // Радянське слово. — 1965. — 25 трав. 

489. *Блажкевич, І. Моя зустріч з Стефаником [Текст] / 
І. Блажкевич // Радянське слово. — 1965. — 3 листоп. 

490. Блажкевич, І. Пісні над Стрипою [Текст] : [про концерт, 
що відбувся в с. Денисові] / І. Блажкевич // Вільне життя. — 1965. — 
23 черв. — С. 3. — (З свіжої пошти). 

491. Блажкевич, І. Це не турбує кооператорів [Текст] / 
І. Блажкевич // Вільне життя. — 1965. — 15 верес. — С. 2. 

� 1966 
492. *Блажкевич, І. Дорогому гостеві [Текст] : [подяка укр.-

канад. письменникові П. Кравчуку за відвідини] / І. Блажкевич // 
Життя і слово. — 1966. — 28 листоп. 

493. *Блажкевич, І. Перший селянський хор у Денисові 
[Текст] / І. Блажкевич // Народна творчість та етнографія. — 1966. — 
№ 3. — С. 109. 

494. Блажкевич, І. Я бачила Франка [Текст] / І. Блажкевич // 
Вільне життя. — 1966. — 30 січ. — С. 4. 

� 1967 
495. *Блажкевич, І. Вивести плуги на занедбану ниву [Текст] : 

[про роботу дит. садків] / І. Блажкевич // Радянське слово. — 1967. — 
21 берез. 

496. *Блажкевич, І. Завдяки кмітливості [Текст] / 
І. Блажкевич // Радянське слово. — 1967. — 16 груд. 

497. Блажкевич, І. Квітка і вінок гірської орлиці [Текст] : спогад 
про О. Кобилянську / І. Блажкевич // Вільне життя. — 1967. — 
13 серп. — С. 3. — (Тернопільський альманах). 

498. Блажкевич, І. Мої кроки [Текст] / І. Блажкевич // Вільне 
життя. — 1967. — 25 лют. — С. 4. 

499. *Блажкевич, І. Таке все радує [Текст] / І. Блажкевич // 
Радянська Україна. — 1967. — 25 квіт. 

� 1968 
500. Блажкевич, І. В гостях у піонерів київські бандуристи 

[Текст] / І. Блажкевич // Радянське слово. — 1968. — 25 лип. — С. 3. 
501. Блажкевич, І. Осяяний Каменярем [Текст] : спомин про 

поета-селянина Павла Думку / І. Блажкевич // Вільне життя. — 
1968. — 1 груд. — С. 4. 
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� 1969 
502. Блажкевич, І. Ім’я рятівника — Вільгельм Гелінгер 

[Текст] : [у роки Другої світової війни В. Гелінгер врятував життя 
В. Будному в концтаборі Бухенвальд] / І. Блажкевич // Ровесник. — 
1969. — 1 січ. — С. 2. 

� 1970 
503. Блажкевич, І. На маланчиному вечорі в Тернополі [Текст] / 

І. Блажкевич // Василь Стефаник : у критиці та спогадах : статті, 
висловлювання, мемуари / упорядкув., вступ. ст. та прим. 
Ф. Погребенника. — К., 1970. — С. 405—408. 

504. *Блажкевич, І. Славнозвісний хор [Текст] : (До 100-річчя з 
дня заснування першого селянського хору на Західній Україні) / 
І. Блажкевич // Радянське слово. — 1970. — 14 листоп. 

505. Бородієвич, І. Денисів [Текст] / І. Бородієвич // Шляхами 
Золотого Поділля : реґіон. зб. Тернопільщини. — Філядельфія, 
1970. — Т. 2. — С. 239—259. 

� 1971 
506. Блажкевич, І. Монографія про М. Шашкевича [Текст] / 

І. Блажкевич, В. Хома // Архіви України. — 1971. — № 3. — С. 105. — 
(Критика і бібліографія). 

� 1972 
507. Блажкевич, І. Кожною гранню любові до людей [Текст] / 

І. Блажкевич, В. Хома // Радянське слово. — 1972. — 24 серп. — 
С. 4. — (Рецензія). 

508. *Блажкевич, І. Мати в творах В. Стефаника [Текст] / 
І. Блажкевич // Життя і слово. — 1972. — 6 берез. 

509. Блажкевич, І. Хорові — сто років [Текст] : [про хор 
с. Денисова та його засновника О. Вітошинського] / І. Блажкевич // 
Музика. — 1972. — № 1. — С. 11. 

� 1979 
510. *Блажкевич, І. На Маланчиному вечорі в Тернополі 

[Текст] / І. Блажкевич // Нове слово. — Варшава, 1979. — Ч. 4 
(27 січ.). 

� 1980 
511. Коваленко, О. Йшли листи в Чернівці [Текст] / 

О. Коваленко // Літературна Україна. — 1980. — 27 черв. — С. 4. — Із 
змісту: [лист І. Блажкевич до О. Кобилянської]. 
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� 1989 
512. Блажкевич, І. В єднанні сила [Текст] : З архівів 

письменниці Іванни Блажкевич / І. Блажкевич // Радянське слово. — 
1989. — 16 верес. — С. 2. 

� 1991 
513. Блажкевич, І. Спогади (30.7.1914—4.10.1921 рр.) [Текст] / 

І. Блажкевич ; публ. О. Сенатович // Дзвін. — 1991. — № 5. — 
С. 117—129 ; № 6. — С. 136—147. — (Життя і слово). 

� 1992 
514. Блажкевич, І. Спогади. Рік 1932 [Текст] / І. Блажкевич ; 

публ. О. Сенатович // Тернопіль. — 1991. — № 4. — С. 50—51 ; 
1992. — № 3/4. — С. 49—50 ; 1993. — № 1. — С. 44—45 ; № 2. — 
С. 44—45. — (Ретроспекція). 

� 1994 
515. Протокол [Текст] : списаний з п. Іванною Блажкевич дня 

18 листопада 1938 року в українському шпиталі у Львові при вул. 
Петра Скарги // Літопис Червоної калини. — Л., 1994. — Ч. 4/6. — 
С. 49. — (Архів). 

� 1996 
516. Блажкевич, І. Веселий художник [Текст] : спогад про 

Корнила Устияновича / І. Блажкевич ; [записав] В. Хома // Тернопіль 
вечірній. — 1996. — 12 жовт. — С. 3. 

517. Блажкевич, І. Твердиня духа [Текст] / І. Блажкевич // 
Українські періодичні видання для жінок в Галичині (1853—
1939 рр.) : анот. каталог / Львів. наук. б-ка ім. В. Стефаника. — Л., 
1996. — С. 124—126. 

518. Блажкевичева, І. Жінка та політика [Текст] : [уривок] / 
І. Блажкевичева // Українські періодичні видання для жінок в 
Галичині (1853—1939 рр.) : анот. каталог / Львів. наук. б-ка ім. 
В. Стефаника. — Л., 1996. — С. 76. 

� 2000 
519. *Блажкевич, І. Лист до Степана Стельмащука від 

30.ІІІ.1972 р. [Текст] : [щодо підготовки до видання книжки про хор 
Д. Котка] / І. Блажкевич // Дмитро Котко та його хори : статті, 
рецензії, спогади, документи. — Дрогобич, 2000. — С. 213.  

520. *Блажкевич, І. Лист до Степана Стельмащука від 
30.ІV.1972 р. [Текст] : [прохання переслати в рахунок післяплати її 
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книжки «Прилетів лелека» та «Весна прийшла»] / І. Блажкевич // 
Дмитро Котко та його хори : статті, рецензії, спогади, документи. — 
Дрогобич, 2000. — С. 213—214.  

� 2003 
521. Блажкевич, І. Дитячий садок на селі в час літніх робіт 

[Текст] : [практ. вказівки] / І. Блажкевич. — Вид. 2-ге, зі змінами та 
допов. — Т., 2003. — 68 с. : іл. 

� 2006 
522. Блажкевич, І. Лист до «Жіночого голосу» [Текст] / 

І. Блажкевич // Життя, віддане Україні : спогади про Іванну Блажкевич 
[Текст] / упоряд. Я. Федик. — Вид. 2-ге, переробл. і доповн. — Т., 
2006. — С. 88—89. 

� 2007 
523. *Блажкевич, І. Монографія про М. Шашкевича [Текст] / 

І. Блажкевич // Непідвладний часові : зб. на пошану професора 
Михайла Шалати / упоряд. Є. Пшеничний. — Дрогобич, 2007. — 
С. 105—107. 

 
Музичні твори на слова І. Блажкевич 

524. Блажкевич, І. Ластівочка [Текст] : пісні для дітей дошк. та 
мол. шк. віку / І. Блажкевич, М. Ведмедеря. — Т. : Навчальна книга — 
Богдан, 2005. — 54 с. : іл., ноти. 

*** 
525. Біля ставу [Текст] / сл. І. Блажкевич ; муз. А. Кос-

Анатольського // Вільне життя. — 1971. — 9 жовт. — С. 3. — (Дитяча 
пісня). 

526. Богданова пісенька [Текст] / сл. І. Блажкевич; муз. 
М. Ведмедері // Ведмедеря, М. Барвистий віночок : пісні для дітей 
почат. класів / М. Ведмедеря. — Т., 2003. — С. 52—53 : ноти. 

527. *Весна прийшла [Текст] / сл. І. Блажкевич ; муз. А. Кос-
Анатольського  // Кос-Анатольський, А. Чотири дитячі пісні у 
супроводі фортепіано / А. Кос-Анатольський. — К., 1971.  
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528. Кленові листки [Текст] / сл. І. Блажкевич ; муз. 
М. Ведмедері // Ведмедеря, М. Барвистий віночок : пісні для дітей 
почат. класів / М. Ведмедеря. — Т., 2003. — С. 65 : ноти. 

529. Листя кленове [Текст] / сл. І. Блажкевич ; муз. 
В. Коваленко-Степечевої // Дошкільне виховання. — 2009. — № 10. — 
С. 30 : ноти. — (Свята і розваги). 

530. Маленька українка [Текст] / сл. І. Блажкевич ; муз. 
М. Ведмедері // Ведмедеря, М. Барвистий віночок : пісні для дітей 
почат. класів / М. Ведмедеря. — Т., 2003. — С. 11 : ноти. 

531. Мати [Текст] / сл. І. Блажкевич ; муз. В. Подуфалого // 
Радянське слово. — 1986. — 9 жовт. — С. 3. 

532. Млин [Текст] / сл. І. Блажкевич ; муз. М. Ведмедері // 
Ведмедеря, М. Барвистий віночок : пісні для дітей почат. класів / 
М. Ведмедеря. — Т., 2003. — С. 26 : ноти. 

*** 
533. Народні пісні з-над Стрипи у записах Іванни Блажкевич 

[Текст] / упоряд.: В. Хома, В. Подуфалий. — Т. : [б. в.], 1993. — 
104 с. : фотогр., ноти. 

 
Рукописи І. Блажкевич 

534. Блажкевич, І. Весна прийшла ; Біля ставу ; В нашому 
садочку ; До ріки ; Колискова : [вірші] : [рукописи] / І. Блажкевич // 
Тернопільський обласний краєзнавчий музей, ТКМРД — 2469. 

535. Блажкевич, І. Влодзеві Чубатому, 18.03.1962 : [ксерокопія 
рукопису вірша, машинопис] / І. Блажкевич // Державний архів 
Тернопільської області, ф. Р — 3205, оп. 1, спр. 35, 3 арк. 

536. Блажкевич, І. Володимиркові : [ксерокопія машинопису 
вірша] / І. Блажкевич // Державний архів Тернопільської області, 
ф. Р — 3205, оп. 1, спр. 35, 1 арк. 

537. Блажкевич, І. Коник жене на колесах : [машинопис] / 
І. Блажкевич // Державний архів Тернопільської області, ф. Р — 3205, 
оп. 1, спр. 7, арк. 1. 
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538. Блажкевич, І. Ленін і діти : вірш : [машинопис з 
авторським підписом, 1961 р.] / І. Блажкевич // Державний архів 
Тернопільської області, ф. Р — 3466, оп. 1, спр. 137, 15 арк. 

539. Блажкевич, І. Любий Любомире!, 25.07.1965 : [вірш] : 
[машинопис] / І. Блажкевич // Державний архів Тернопільської 
області, ф. Р — 3205, оп. 1, спр. 7, арк. 4. 

540. Блажкевич, І. Не їж зеленцю : [машинопис] / 
І. Блажкевич // Державний архів Тернопільської області, ф. Р — 3205, 
оп. 1, спр. 7, арк. 2. 

541. Блажкевич, І. Товаришко моя любов, 8.03.1965 : 
[машинопис] / І. Блажкевич // Державний архів Тернопільської 
області, ф. Р — 3205, оп. 1, спр. 7, арк. 3. 

*** 
542. Блажкевич, І. Жарти Лиса Микити : сценічні образки за 

Іваном Франком : [рукопис] / І. Блажкевич // Тернопільський обласний 
краєзнавчий музей, ТКМРД — 2464. 

543. Блажкевич, І. Лис Микита : комедія з життя звірят в 4-х 
діях : [рукопис] / І. Блажкевич // Тернопільський обласний 
краєзнавчий музей, ТКМРД — 2465. 

544.  Блажкевич, І. Тарас у дяка : сценічна картина в 2-х діях із 
життя Тараса Шевченка, 1923 : [рукопис] / І. Блажкевич // 
Тернопільський обласний краєзнавчий музей, ТКМРД — 2467. 

545. Блажкевич, І. У нашому городочку : сценка : [ксерокопія 
машинопису з авторським підписом] / І. Блажкевич   // Державний 
архів Тернопільської області, ф. Р — 3205, оп. 1, спр. 35, 1 арк. 

*** 
546. Приказки і прислів’я, записані І. Блажкевич : [рукопис] // 

Державний архів Тернопільської області, ф. Р — 3466, оп. 1, спр. 139, 
1 арк. 

*** 
547. Блажкевич Іванна Омелянівна : автобіографія : [рукопис] // 

Державний архів Тернопільської області, ф. Р — 3205, оп. 1, спр. 1, 
4 арк. 

548. Блажкевич Іванна Омелянівна : автобіографія : 
[машинопис з авторським підписом] // Державний архів 
Тернопільської області, ф. Р — 3205, оп. 1, спр. 2, 23 арк. 

*** 

 57

549. *Блажкевич І. Анкета в Надвірні, 1931 : [рукопис] / 
І. Блажкевич // Музей-садиба Іванни Блажкевич у с. Денисові 
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615. Хома, В. Дочка краю барвінкового [Текст] / В. Хома // 
Вільне життя. — 1966. — 22 жовт. — С. 2 : фотогр. — 
(Тернопільський альманах). 

616. Хома, В. Наша невтомна ювілярка [Текст] : (До 80-річчя з 
дня народження І. Блажкевич) / В. Хома // Радянське слово. — 
1966. — 11 жовт. — С. 4. 

617. *Хома, В. Нев’януче натхнення [Текст] / В. Хома // 
Комсомольське плем’я. — 1966. — 8 берез. 

618. Хома, В. Шанувальниця великого Каменяра [Текст] : До 
80-річчя з дня народження Іванни Омелянівни Блажкевич / В. Хома // 
Трудова слава. — 1966. — 11 жовт. — С. 4. 

619. *Хома, В. Шумлять літа зеленвеснами [Текст] / В. Хома, 
М. Ониськів // Комсомольське плем’я. — 1966. — 19 жовт. 

*** 
620. Іванна Блажкевич [Текст] // Письменники Радянської 

України : біобібліогр. довідник / упоряд. О. Петровський. — К., 
1966. — С. 56. 

� 1967 
621. Вірші бабусі Іванни [Текст] // Шляхом Ілліча. — 1967. — 

17 черв. — С. 4. — (Куточок для малят). 
622. Крони творчості [Текст] // Вільне життя. — 1967. — 

13 серп. — С. 3 : фотогр. — (Тернопільський альманах). 
623. Поетеса з-над Стрипи [Текст] // Ровесник. — 1967. — 

16 лип. — С. [4]. 
624. Хома, В. Барвінковий вінок приязні [Текст] : Сторінки 

творчих взаємин Уляни Кравченко та Іванни Блажкевич / В. Хома // 
Ровесник. — 1967. — 31 берез. — С. 4. 

625. *Хома, В. В ім’я щастя наших дітей [Текст] / В. Хома // 
Радянське слово. — 1967. — 30 верес. 

626. Шевчук, Г. Молодість міста і села над Збручем [Текст] / 
Г. Шевчук. — Л. : Каменяр, 1967. — 112 с. — Із змісту: [про 
І. Блажкевич]. — С. 83. 

� 1968 
627. Ельгорт, Б. Тернопільщина [Текст] : путівник / Б. Ельгорт, 

С. Нечай, М. Приходько. — Л. : Каменяр, 1968. — 130 с. — Із змісту: 
[про І. Блажкевич]. — С. 112. 
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628. *Полєк, В. Блажкевич Іванна Омелянівна [Текст] / 
В. Полєк // Комсомольський прапор. — 1968. — 11 трав. 

629. [Хома, В.]. Іванна Блажкевич [Текст] / В. Хома // 
Радянське слово. — 1968. — 26 берез. — С. [3] : фотогр. — (Багата на 
таланти Козівська земля). 

630. Хома, В. Сяйво перлин [Текст] : [у статті наведено 
висловлювання І. Блажкевич про В. Гнатюка] / В. Хома // Вільне 
життя. — 1968. — 18 груд. — С. 3. 

� 1969 
631. Полєк, В. Матеріали до українського біографічного 

словника [Текст] / В. Полєк // Архіви України. — 1969. — № 6. — 
С. 101—107. — Із змісту: Блажкевич Іванна Омелянівна. — С. 105. 

632. Хома, В. Каменярева посестра [Текст] / В. Хома // 
Ровесник. — 1969. — 8 берез. — С. 2. 

633. Шарик, М. УСГ і СУС. Союз українців самостійників 
(СУС) [Текст] / М. Шарик // Шарик, М. З віддалі 50 літ : Боротьба за 
наше обличчя і волю українського народу / М. Шарик. — Торонто, 
1969. — Кн. 1. — С. 122—132 : іл. — Із змісту: [про побиття 
шомполами І. Блажкевич пол. уланами; є фотографія, зроблена у 
львів. лікарні, на якій видно рвані рани на тілі письменниці]. — 
С. 131—132. 

� 1970 
634. *Семеняк, Н. Співець Гуцульщини [Текст] : спогади про 

Марка Черемшину / Н. Семеняк. — Ужгород : Карпати, 1970. — 
99 с. — Із змісту: [про І. Блажкевич]. — С. 71. 

635. Хома, В. «Завдячую матері» [Текст] : [про сина 
І. Блажкевич Богдана] / В. Хома // Ровесник. — 1970. — 8 жовт. — 
С. 4. 

� 1971 
636. *Баб’як, П. Письменниця, педагог і громадський діяч 

[Текст] / П. Баб’як // Ленінська молодь. — 1971. — 14 жовт. 
637. Демків, Б. Дорога в саду [Текст] / Б. Демків // Вільне 

життя. — 1971. — 9 жовт. — С. 3. — (В гостях у найстарішої 
української письменниці). 

638. *Демків, Б. Сад життя [Текст] : В гостях у найстарішої 
української письменниці / Б. Демків // Літературна Україна. — 
1971. — 8 жовт. 
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639. * Іванна Блажкевич [Текст] // Світанок. — 1971. — 
№ 10. — С. 2. 

640. * Іванні Блажкевич — 85 [Текст] // Літературна Україна. — 
1971. — 8 жовт. 

641. Невтомна трудівниця [Текст] // Радянське слово. — 
1971. — 9 жовт. — С. 4 : фотогр. — (Суботня сторінка). 

642. Николин М. «Розмай» в гостях [в] Іванни Блажкевич 
[Текст] : фоторепортаж / М. Николин // Шляхом Ілліча. — 1971. — 
30 січ. — С. 4 : фотогр. — (У вечоровій позолоті). 

643. Стриповий, В. Схвильоване слово найстарішої поетеси 
[Текст] : [про виступ І. Блажкевич на звітно-виборних зборах Львів. 
від-ня Спілки письменників України в лютому 1971 р.] / 
В. Стриповий // Радянське слово. — 1971. — 20 берез. — С. 4. — 
(Суботня сторінка). 

644. Хома, В. «Живу для дітей» [Текст] / В. Хома // Трудова 
слава. — 1971. — 16 жовт. — С. 4. 

645. [Хома, В.]. І. О. Блажкевич [Текст] : До 85-річчя з дня 
народження / В. Хома // Нове життя. — 1971. — 9 жовт. — С. 4. — 
(Наш календар). 

646. Хома, В. Іванна Блажкевич і Кременець [Текст] / В. Хома // 
Прапор перемоги. — 1971. — 28 груд. — С. 4. — (Наші знатні 
земляки). 

647. Хома, В. Патріотка [Текст] / В. Хома, 
М. Добровольський // Збручанська зоря. — 1971. — 14 жовт. — 
С. 4. — (Наш календар). 

648. Хома, В. Під високою зорею [Текст] : Сьогодні 
сповнюється 85 років з дня народження нашої землячки — поетеси 
І. О. Блажкевич / В. Хома // Ровесник. — 1971. — 9 жовт. — С. [4] : 
фотогр. 

649. *Хома, В. Поетеса, вчителька, громадянка [Текст] / 
В. Хома // Вільне життя. — 1971. — 28 берез. 

� 1972 
650. Вони голосували за возз’єднання [Текст] : [про 

І. Блажкевич та І. Королишина — депутатів Народних зборів Зах. 
України] // Радянське слово. — 1972. — 30 груд. — С. 3 : фотогр. 

651. Хома, В. Заслужена шана [Текст] / В. Хома // Народна 
творчість та етнографія. — 1972. — № 3. — С. 106—107 : фотогр. 
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652. Хома, В. Каменяр та І. О. Блажкевич [Текст] / В. Хома // 
Вільне життя. — 1972. — 10 верес. — С. 3. — (Тернопільський 
альманах). 

� 1973 
653. Історія міст і сіл Української РСР [Текст]. В 26 т. [Т. 26]. 

Тернопільська область / редкол.: С. П. Нечай [та ін.]. — К. : Голов. 
ред. Укр. рад. енциклопедії Академії наук УРСР, 1973. — 636 с. — Із 
змісту: [про І. Блажкевич]. — С. 43, 62, 362. 

654. Сивобородько, М. У бабусі Іванни [Текст] / 
М. Сивобородько // Нове життя. — 1973. — 9 серп. — С. 4. 

� 1974 
655. Хома, В. У творах про Кобзаря [Текст] : [твори 

І. Блажкевич про Т. Шевченка] / В. Хома // Радянське село. — 1974. — 
8 берез. — С. 4. 

� 1976 
656. Гуцайлюк, З. Світло її поезії [Текст] / З. Гуцайлюк // 

Вільне життя. — 1976. — 9 жовт. — С. 4 : фотогр. — (Іванні 
Блажкевич — 90 років). 

657. Демків, Б. Виходить жінка з саду… [Текст] : [поміщено 
фотографію, на якій зображені І. Блажкевич, В. Вихрущ, Б. Демків і 
М. Костенко] / Б. Демків // Ровесник. — 1976. — 9 жовт. — С. [4] : 
фотогр. — (Сьогодні членові спілки письменників УРСР, нашій 
землячці І. О. Блажкевич виповнюється 90 років). 

658. Демків, Б. Дорога в саду [Текст] : Іванні Блажкевич — 90 : 
[поміщено портрет письменниці молодих років] / Б. Демків // 
Жовтень. — 1976. — № 10. — С. 129—131 : фотогр. — (Життя і 
слово). 

659. Добровольський, М. Письменниця і народна вчителька 
[Текст] : (І. О. Блажкевич — 90 років) / М. Добровольський, В. Хома // 
Надзбручанська правда. — 1976. — 30 жовт. — С. 4. 

660. *Коцюба, О. Іванні Блажкевич — 90 [Текст] / О. Коцюба // 
Літературна Україна. — 1976. — 12 жовт. 

661. *Халимончук, А. Малим читачам на великий шлях 
[Текст] / А. Халимончук // Жовтень. — 1976. — № 3. — С. 130—
133. — Із змісту: [про І. Блажкевич]. — С. 131. 

662. Хома, В. «Ви умієте писати» [Текст] : Дещо про творчі 
взаємини І. Блажкевич та О. Кульчицької / В. Хома // Ровесник. — 
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1976. — 9 жовт. — С. [4]. — (Сьогодні членові спілки письменників 
УРСР, нашій землячці І. О. Блажкевич виповнюється 90 років). 

663. *Хома, В. Золотої осені пора [Текст] / В. Хома // 
Комсомольський прапор. — 1976. — 25 листоп. 

664. Хома, В. Стрипа натхненням чарує [Текст] / В. Хома // 
Шляхом Ілліча. — 1976. — 9 жовт. — С. 4. 

*** 
665. * Іванна Блажкевич [Текст] // Письменники Радянської 

України : довідник / упоряд.: О. В. Килимник, О. І. Петровський. — 
К., 1976. — С. 27. 

� 1977 
666. Іванна Омелянівна Блажкевич [Текст] : [некролог] // 

Вільне життя. — 1977. — 4 берез. — С. 4. 
667. Іванна Омелянівна Блажкевич [Текст] : [некролог] // 

Літературна Україна. — 1977. — 15 берез. — С. 4. 
668. Іванна Омелянівна Блажкевич [Текст] : [некрологи] // 

Радянське слово. — 1977. — 3 берез. — С. 4. 
� 1979 

669. Савак, Б. Гіркий урок минулого [Текст] : [про наругу над 
53-річною І. Блажкевич, здійснену в 1938 р. пол. вояками] / Б. Савак // 
Радянське слово. — 1979. — 30 серп. — С. 2. 

670. Хома, В. Художнє слово оновленого Тернопілля [Текст] / 
В. Хома // Шляхом Ілліча. — 1979. — 13 жовт. — С. 4. — Із змісту: 
І. Блажкевич. 

� 1981 
671. Савак, Б. Живе в народі пам’ять [Текст] : До 95-річчя з дня 

народження Іванни Блажкевич / Б. Савак // Літературна Україна. — 
1981. — 24 листоп. — С. 4. — (Наш календар). 

672. Савак, Б. Живе в народі пам’ять [Текст] / Б. Савак // 
Радянське слово. — 1981. — 10 жовт. — С. 4. — (Наш календар). 

673. Савак, Б. Живе в народі пам’ять [Текст] / Б. Савак // 
Трудова слава. — 1981. — 3 жовт. — С. 4. — (До 95-річчя з дня 
народження І. О. Блажкевич). 

674. Савак, Б. Цікава книга [Текст] : [про книжку укр. 
письменника з Канади П. Кравчука «Українці у Канаді», у якій ідеться 
й про перебування автора в 1966 р. у с. Денисові в гостях у 
І. Блажкевич] / Б. Савак // Радянське слово. — 1981. — 21 листоп. — 
С. 4. — (Суботня сторінка). 
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675. Хома, В. Осяяна Каменярем [Текст] / В. Хома // Зоря 
комунізму. — 1981. — 10 груд. — С. 4. 

676. Хома, В. Посестри [Текст] : [І. Блажкевич і 
О. Кобилянська] / В. Хома // Ровесник. — 1981. — 10 жовт. — С. 3. — 
(До 95-річчя від дня народження Іванни Блажкевич). 

677. Хома, В. Серце, віддане дітям [Текст] : До 95-річчя від дня 
народження Іванни Омелянівни Блажкевич / В. Хома // Колгоспне 
життя. — 1981. — 27 жовт. — С. 3. — (Перлина людської думки). 

� 1982 
678. *Закшевська, Г. Спогади про Іванну Блажкевич [Текст] / 

Г. Закшевська // Життя і слово. — 1982. — 4 жовт. 
� 1986 

679. *Арсенич, П. Письменниця-педагог [Текст] / П. Арсенич // 
Комсомольський прапор. — 1986. — 1 листоп. 

680. *Барна, В. Сонцем осяяні квіти [Текст] : До 100-річчя від 
дня народження Іванни Блажкевич / В. Барна // Друг читача. — 
1986. — 2 трав. 

681. Демків, Б. Сад її любові [Текст] : До 100-річчя з дня 
народження української радянської поетеси І. О. Блажкевич / 
Б. Демків // Ровесник. — 1986. — 9 жовт. — С. 3. — (Календар 
«Ровесника»). 

682. *До 100-річчя від дня народження Іванни Блажкевич 
[Текст] // Літературна Україна. — 1986. — 18 груд. 

683. Кравчук, П. Мої друзі і знайомі [Текст] : спогади, есе / 
П. Кравчук. — К. : Рад. письменник, 1986. — 256 с. — Із змісту: [про 
зустріч з І. Блажкевич]. — С. 178—181. 

684. Медведик, П. Сад добра і щедрості [Текст] : Спогади про 
письменницю І. Блажкевич / П. Медведик // Вільне життя. — 1986. — 
14 груд. — С. 3. — (Літературний пошук). 

685. Савак, Б. Слово про нескореність [Текст] : До 100-річчя від 
дня народження Іванни Блажкевич / Б. Савак // Жовтень. — 1986. — 
№ 10. — С. 101—103 : фотогр. — (Життя і слово). 

686. Сивобородько, М. Зустрічі з Іванною Блажкевич [Текст] : 
Сьогодні минає 100 років з дня народження дитячої письменниці 
Іванни Омелянівни Блажкевич / М. Сивобородько // Нове життя. — 
1986. — 9 жовт. — С. 4. 

687. Сивобородько, М. Спогади про письменницю [Текст] / 
М. Сивобородько // Радянське слово. — 1986. — 8 жовт. — С. 3. 
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688. Т. В. Іванна Блажкевич (9.Х.1886—1.ІІІ.1977) [Текст] / 
Т. В. // Український календар. — Варшава, 1986. — С. 136—137. 

689. Тучапський, Я. Він уперше повірив [Текст] / 
Я. Тучапський // Радянське слово. — 1986. — 8 жовт. — С. 3. 

690. Хома, В. Народна вчителька [Текст] : До 100-річчя з дня 
народження І. О. Блажкевич / В. Хома // Шляхом Ілліча. — 1986. — 
9 жовт. — С. 4. 

691. Хома, В. Натхнення черпала у Кобзаря [Текст] / В. Хома // 
Ровесник. — 1986. — 9 жовт. — С. 3. — (Календар «Ровесника»). 

692. Хома, В. Письменниця і народна вчителька [Текст] / 
В. Хома // Колгоспне життя. — 1986. — 11 жовт. — С. 4. — (Суботня 
сторінка). 

693. Хома, В. Подільська мрійниця [Текст] : 9 жовтня минає сто 
років з дня народження письменниці Іванни Блажкевич / В. Хома // 
Вільне життя. — 1986. — 5 жовт. — С. 3 : фотогр. — (Гортаючи 
календар). 

694. *Щербина, Д. Поетеса, вчителька, громадянка [Текст] / 
Д. Щербина // Дністровська зірка. — 1986. — 18 жовт. 

� 1987 
695. Хома, В. Щедрі взаємини [Текст] : Про дружбу Олени 

Кульчицької з Іванною Блажкевич / В. Хома // Вільне життя. — 
1987. — 22 груд. — С. 4. — (З блокнота краєзнавця). 

� 1988 
696. Гордасевич, Г. Письма к другу [Текст] : публицист. эссе / 

Г. Гордасевич. — Донецк : Донбас, 1988. — 117, [1] с. — Із змісту: 
[про зустріч з І. Блажкевич]. — С. 91—92. 

697. Хома, В. З Кобзарем у серці [Текст] / В. Хома // Вільне 
життя. — 1988. — 5 берез.  — С. 4. — (До Шевченківських днів). 

*** 
698. Блажкевич Іванна Омелянівна (9.Х.1886, с. Денисів, тепер 

Козівського р-ну Терноп. обл. — 2.ІІІ.1977, там же) — укр. рад. 
письменниця [Текст] // Українська літературна енциклопедія. — К., 
1988. — Т. 1 : А — Г. — С. 194 : фотогр. 

� 1989 
699. Хома, В. Колосок подільської пшениці [Текст] : Про 

дружбу І. Блажкевич і О. Кобилянської / В. Хома // Вільне життя. — 
1989. — 15 лют. — С. 3. — (Рядок з біографії краю). 
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� 1990 
700. Хома, В. З Кобзарем у серці [Текст] : [Т. Шевченко в житті 

й творчості І. Блажкевич] / В. Хома // Ровесник. — 1990. — 4—
10 берез. — С. 5 : фотогр. 

� 1991 
701. Деркач, М. Славна землячка-письменниця [Текст] / 

М. Деркач // Вісті Придністров’я. — 1991. — 11 жовт. — С. 6. — 
(105 річниця від дня народження І. Блажкевич). 

702. Іванна Блажкевич [Текст] // Тернопіль. — Т., 1991. — 
Дод. 2 : Тернопільщина літературна. — С. 6 : фотогр. 

703. На бойовій лінії [Текст] // Вільне слово. — 1991. — 
9 жовт. — С. 2 : фотогр. 

704. Остап’юк, О. Спогад про Іванну Блажкевич [Текст] / 
О. Остап’юк // Відродження. — 1991. — 27 серп. — С. 4—5 ; 
3 жовт. — С. 5. 

705. Сенатович, О. Жінка, не угодна жодній владі [Текст] : 
(Коротке слово про письменницю і громадську діячку Іванну 
Блажкевич) / О. Сенатович // Дзвін. — 1991. — № 5. — С. 117—119. 

706. Сенатович, О. Мужність — привілей не тільки мужчин 
[Текст] / О. Сенатович // Тернопіль. — 1991. — № 4. — С. 50—51. 

707. Хома, В. І «Пласт», і «Луг»… [Текст] : Невідомий штрих 
до портрета Іванни Блажкевич / В. Хома // Вільне життя. — 1991. — 
29 берез. — С. 3. — (Рядок з біографії краю). 

708. Хома, В. Невідомі сторінки [Текст] : [з життя 
І. Блажкевич] / В. Хома // Вільне життя. — 1991. — 6 листоп. — 
С. 4. — (Рядок з біографії краю). 

� 1992 
709. Блажкевич Іванна Омелянівна (1886—1977) [Текст] // 

Христос воскрес — воскресне й Україна! : 100 віршів для дітей про 
Бога, Божу Матір і Святих / ред.-упоряд. Б. Мельничук. — Т., 1992. — 
С. 106. 

710. Хома, В. І. Блажкевич — Кобзареві і про Кобзаря [Текст] : 
[Т. Шевченко у творчості письменниці] / В. Хома // Тернопіль 
вечірній. — 1992. — 25 квіт. — С. 5. 

� 1993 
711. Бурма, В. Сад Іванни Блажкевич [Текст] / В. Бурма // 

Вільне життя. — 1993. — 1 трав.  — С. 2 : фотогр. — (Роки і долі). 
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712. Венгер, Б. «Тарас у дяка» [Текст] : [І. Блажкевич і 
Т. Шевченко] / Б. Венгер // Тернопіль вечірній. — 1993. — 6 берез. — 
С. 5. 

713. Хома, В. Співачка Золотого Поділля [Текст] / В. Хома, 
В. Подуфалий // Народні пісні з-над Стрипи / упоряд.: В. Хома, 
В. Подуфалий. — Т., 1993. — С. 3—10. 

714. Хома, В. Творець денисівської поетичної музи [Текст] : 
[про О. Вітошинського та його вплив на творчість І. Блажкевич] / 
В. Хома // Свобода. — 1993. — 12 жовт. — С. 3. 

*** 
715. Блажкевич Іванна (1886—1977) — дитяча письменниця 

[Текст] // Енциклопедія українознавства / за ред. В. Кубійовича. — Л., 
1993. — Т. 1. — С. 140.  

� 1994 
716. Луговий, О. Іванна Блажкевич [Текст] / О. Луговий // 

Луговий, О. Визначне жіноцтво України : іст. життєписи / 
О. Луговий. — К.,  1994. — С. 247. 

� 1995 
717. Микитів, М. «Ви все ж таки на рідній землі» [Текст] : [лист 

до І. Блажкевич] / М. Микитів // Вільне слово. — 1995. — 14 січ. — 
С. 2. — (З історії нашого краю). 

718. П’ятківська, Д. Як дорогоцінний скарб [Текст] : [про кн. 
«Волинь» У. Самчука, яку І. Блажкевич переховувала у власній 
оселі] / Д. П’ятківська // Вільне слово. — 1995. — 7 жовт. — С. 2. — 
(До невисихаючої криниці добра, любові, мужності). 

719. Хома, В. Денисівська читальня «Просвіти» у спогадах 
Іванни Блажкевич [Текст] / В. Хома // «Просвіта» в Денисові : 
матеріали виступів на святковій академії, присвяченій 120-річчю 
реєстрації першої читальні «Просвіти» на Тернопільщині. — Т. ; 
Козова ; Денисів, 1995. — С. 26—31. 

720. Хома, В. Наша невсипуща Іванна [Текст] : 9 жовтня — 
109-а річниця з дня народження письменниці, громадської діячки 
Іванни Блажкевич / В. Хома // Вільне слово. — 1995. — 7 жовт. — 
С. 2. — (До невисихаючої криниці добра, любові, мужності). 

*** 
721. Медведик, П. Блажкевич Іванна Омелянівна (9.10.1886, 

с. Денисів Козів. р-ну — 2.03.1977, там же) — укр. письменниця 
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[Текст] / П. Медведик // Мистецтво України : енциклопедія : в 5 т. — 
К., 1995. — Т. 1. — С. 212. 

722. Передирій, В. Блажкевич І. О. (1886—1977) [Текст] / 
В. Передирій // Українська журналістика в іменах : матеріали до 
енциклопедичного словника / ред. М. М. Романюк. — Л., 1995. — 
Вип. 2. — С. 40—42. 

� 1996 
723. Ґерета, І. Не хотіла старіти [Текст] / І. Ґерета // 

Тернопіль. — 1996. — № 2. — С. 19—25 : фотогр. — (Духовні 
острови народу). 

724. Дерій, В. Захисниця простого люду [Текст] / В. Дерій // 
Вільне життя. — 1996. — 8 жовт. — С. 3. — (Незабуті імена). 

725. Хома, В. Спогади Іванни Блажкевич [Текст] : До 110-річчя 
від дня народження письменниці / В. Хома // Тернопіль вечірній. — 
1996. — 12 жовт. — С. 3 : портр. — (Ювілеї). 

*** 
726. Блажкевич Іванна Омелянівна (9.10.1886, с. Денисів, тепер 

Козів. р-ну Терноп. обл. — 2.03.1977, там же) — громадська діячка, 
письменниця [Текст] // Українські періодичні видання для жінок в 
Галичині (1853—1939 рр.) : анот. каталог / Львів. наук. б-ка 
ім. В. Стефаника. — Л., 1996. — С. 135—136. 

� 1997 
727. Горак, Р. Листи болю і мужності [Текст] : [листування 

О. Дучимінської та І. Блажкевич] / Р. Горак // Дзвін. — 1997. — 
№ 4. — С. 99—101. 

728. Дучимінська, О. [Листи до І. Блажкевич] [Текст] / 
О. Дучимінська ; публ. підгот. О. Сенатович // Жовтень. — 1997. — 
№ 4. — С. 101—108. 

729. Хома, В. А Денисів село славне [Текст] / В. Хома. — Т., 
1997. — 72 с. — Із змісту: [про І. Блажкевич]. — С. 16—17. 

� 1998 
730. Бучко, Д. Кілька штрихів до біографії Іванни Блажкевич 

[Текст] / Д. Бучко // Русалка Дністрова. — 1998. — Чис. 14. — 
С. 11. — (Скарби архіву). 

731. Мались, Є. (др.). Лікарське свідоцтво [Текст] : [про стан 
хворої І. Блажкевич, видане у Львові 24 листоп. 1938 р.] / 
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др. Є. Мались ; [пер. із пол. Д. Бучка] // Русалка Дністрова. — 1998. — 
Чис. 14. — С. 11. — (Скарби архіву). 

732. Рудницька, М. П’ятнадцятиліття одного з’ їзду [Текст] / 
М. Рудницька // Рудницька, М. Статті. Листи. Документи / 
М. Рудницька. — Л., 1998. — С. 273—287. 

733. Савак, Б. Іванна Блажкевич [Текст] / Б. Савак // 
Бережанська земля : іст.-мемуар. зб. — Торонто ; Нью-Йорк ; Лондон ; 
Сидней ; Бережани ; Козова, 1998. — Т. 2. — С. 267—268 : фотогр. 

� 1999 
734. Хома, В. Пацифікація над Іванною Блажкевич [Текст] / 

В. Хома // Свобода. — 1999. — 14 січ. — С. 3 : фотогр. І. Блажкевич у 
дитячі роки. — (Так було). 

� 2001 
735. Малиміна-Базиляк, Т. «Жінка на бойовій лінії» [Текст] / 

Т. Малиміна-Базиляк // Свобода. — 2001. — 13 жовт. — С. 4. — 
(Славетні земляки). 

736. Хома, В. Письменниця із Денисова [Текст] / В. Хома // 
Вільне життя. — 2001. — 18 груд. — С. 4 : іл. — (Рядок з біографії 
краю). 

� 2002 
737. Бонковська-Павелко, О. Спогади про вчительку Іванну 

Блажкевич [Текст] : (До 116-річчя від дня народження Іванни 
Блажкевич) / О. Бонковська-Павелко // Денисівський вісник. — 
2002. — № 9 (жовт. — груд.). — С. 3. 

738. Бурма, В. З чистої криниці [Текст] / В. Бурма // Вільне 
життя. — 2002. — 9 листоп. — С. 2 : фотогр. — (Роки і долі). 

739. Драгомирецька, О. Блажкевич Іванна Омелянівна [Текст] / 
О. Драгомирецька // Тернопілля’98—99 : реґіон. річник. — Т., 2002. — 
С. 246—248. 

740. Кусий, Л. Світ дитини [Текст] / Л. Кусий // Українські 
часописи Львова, 1848—1939 / уклад. М. М. Романюк. — Л., 2002. — 
Т. 2 : 1901—1919. — С. 646—655. — Із змісту: [про публікації 
І. Блажкевич на сторінках часопису]. — С. 648, 651, 652. 

741. Рутило, І. Іванна Блажкевич і дошкільництво [Текст] / 
І. Рутило // Наукові записки. Серія: Педагогіка / Терноп. держ. пед. ун-
т ім. В. Гнатюка. — Т., 2002. — № 11. — С. 104—108. 
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742. Савків, Л. «Буду людям помагати Україну будувати» 
[Текст] / Л. Савків // Свобода. — 2002. — 5 жовт. — С. 5 : фотогр. — 
(Сторінка нашої історії). 

743. Штокало, В. «Виривай пся креф, бендзеш мєл Україне» 
[Текст] : Кількома словами про одну із миттєвостей долі української 
жінки Іванни Блажкевич / В. Штокало // Тернопілля’98—99 : реґіон. 
річник. — Т., 2002. — С. 76—77. 

� 2003 
744. Головин, Б. Знаменита постать у пам’яті живе [Текст] / 

Б. Головин // Головин, Б. Нації незгасний смолоскип : статті, інтерв’ю, 
спогади / Б. Головин. — Т., 2003. — С. 211—216.  

745. Передирій, В. Жіночий голос [Текст] / В. Передирій // 
Українські часописи Львова, 1848—1939 / уклад. М. М. Романюк. — 
Л., 2003. — Т. 3 : 1920—1939, кн. 2 : 1929—1939. — С. 190—194. — Із 
змісту: [про публікації І. Блажкевич на сторінках часопису]. — С. 192, 
193. 

746. Рутило, І. Історію пізнають не з книжок [Текст] : 
[І. Блажкевич і голод 1933 р.] / І. Рутило // Вільне слово. — 2003. — 
21 черв. — С. 4. 

747. Федик, Я. Іванна Блажкевич — свідок і активна учасниця 
Листопадового Зриву [Текст] / Я. Федик // Вільне слово. — 2003. — 
1 листоп. — С. 2 : іл. 

748. Федик, Я. «Урочиста хвиля: вознеслися вгору правиці» 
[Текст] : Іванна Блажкевич — свідок і учасниця Листопадового 
Зриву / Я. Федик // Вільне життя. — 2003. — 1 листоп. — С. 3. — 
(Рядок з біографії краю). 

749. Хома, В. Іванна Блажкевич [Текст] / В. Хома // Хома, В. 
Літературно-мистецька Козівщина / В. Хома. — Т., 2003. — С. 40—
41 : фотогр. 

750. Чорній, Н. Польські і радянські спецслужби постійно 
співпрацювали [Текст] : [спогади свідка побиття І. Блажкевич у 
1938 р.] / Н. Чорній // Свобода. — 2003. — 12 лип. — С. 4. — (Історія 
без фарби). 

� 2004 
751. Блажкевич-П’ятківська, Д. І в домі, і в серці... [Текст] : 

[Т. Шевченко в житті й творчості І. Блажкевич] / Д. Блажкевич-
П’ятківська // Вільне слово. — 2004. — 6 берез. — С. 1. 
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752. *Блажкевич-П’ятківська, Д. Чиї ми діти і якого роду? 
[Текст] / Д. Блажкевич-П’ятківська // Журавлик. — 2004. — № 3. — 
С. 11. 

753. Держило, М. Постаті в жіночому русі [Текст] / 
М. Держило // Вільне слово. — 2004. — 23 жовт. — С. 3. 

*** 
754. Мельничук, Б. Блажкевич Іванна Омелянівна (09.10.1886, 

с. Денисів, нині Козів. р-ну — 11.03.1977, там само) — письменниця, 
педагог, публіцист, етнограф, фольклорист, громадська діячка 
[Текст] / Б. Мельничук, В. Хома // Тернопільський енциклопедичний 
словник. — Т., 2004. — Т. 1 : А — Й. — С. 142—143 : портр. 

755. Ярісевич, Д. Блажкевич Іванна Омелянівна (09.10.1886—
11.03.1977) [Текст] / Д. Ярісевич // Енциклопедія сучасної України. — 
К., 2004. — Т. 3 : Біо — Бя. — С. 63—64.  

� 2006 
756. Арсенич, П. Життєпис Іванни Блажкевич [Текст] / 

П. Арсенич // Життя, віддане Україні : спогади про Іванну Блажкевич / 
упоряд. Я. Федик. — Вид. 2-ге, переробл. і доповн. — Т., 2006. — 
С. 80—82. 

757. Блажкевич-Чаплін, Х. Спогади внучки [Текст] / 
Х. Блажкевич-Чаплін // Життя, віддане Україні : спогади про Іванну 
Блажкевич / упоряд. Я. Федик. — Вид. 2-ге, переробл. і доповн. — Т., 
2006. — С. 91—94. 

758. Бурма, В. З чистої криниці [Текст] / В. Бурма // Життя, 
віддане Україні : спогади про Іванну Блажкевич / упоряд. Я. Федик. — 
Вид. 2-ге, переробл. і доповн. — Т., 2006. — С. 40—41. 

759. Відповідь у справі побиття т. І. Блажкевичевої [Текст] : 
«Жіночий голос» ч. 3 1939) [Текст] // Життя, віддане Україні : спогади 
про Іванну Блажкевич / упоряд. Я. Федик. — Вид. 2-ге, переробл. і 
доповн. — Т., 2006. — С. 89. 

760. Габ’як, Й. Незабутнє [Текст] / Й. Габ’як // Життя, віддане 
Україні : спогади про Іванну Блажкевич / упоряд. Я. Федик. — Вид. 2-
ге, переробл. і доповн. — Т., 2006. — С. 28—29. 

761. Герета, І. Не хотіла старітися [Текст] / І. Герета // Життя, 
віддане Україні : спогади про Іванну Блажкевич / упоряд. Я. Федик. — 
Вид. 2-ге, переробл. і доповн. — Т., 2006. — С. 48—58. 
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762. Гуцайлюк, З. Світло її поезії [Текст] : [спогади про 
І. Блажкевич] / З. Гуцайлюк // Четверта влада. — 2006. — 4 жовт. — 
С. 6 : фотогр. 

763. Данилюк, Р. Зустріч з Іванною Блажкевич [Текст] / 
Р. Данилюк // Життя, віддане Україні : спогади про Іванну 
Блажкевич / упоряд. Я. Федик. — Вид. 2-ге, переробл. і доповн. — Т., 
2006. — С. 24—26. 

764. *Дерій, В. Дивовижний патріотизм Іванни Блажкевич 
[Текст] / В. Дерій // Дзвіночок. — 2006. — № 5. — С. 12—13. 

765. Дерій, В. Легендарна Іванна Блажкевич [Текст] : До 120-
річчя з дня народження письменниці / В. Дерій // Вільне життя. — 
2006. — 21 жовт. — С. 8 : фотогр. — (Тернопільський альманах). 

766. Династія патріотів [Текст] / опрацювала Я. Федик // Життя, 
віддане Україні : спогади про Іванну Блажкевич / упоряд. Я. Федик. — 
Вид. 2-ге, переробл. і доповн. — Т., 2006. — С. 96—103. 

767. Життя, віддане Україні [Текст] : спогади про Іванну 
Блажкевич / упоряд. Я. Федик. — Вид. 2-ге, переробл. і доповн. — Т. : 
Горлиця, 2006. — 158 с. : фотогр. — (Присвячується 120-й річниці з 
дня народження Іванни Блажкевич). 

768. Ковальчук, О. Писала, боролася, не боялася... [Текст] / 
О. Ковальчук // Вільне життя. — 2006. — 14 жовт. — С. 3. — (До 120-
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практичної конференції «Тернопіль і Тернопілля в історії та культурі 
України і світу (від найдавніших часів до сьогодення)» : у 2 ч. — Т., 
2012. — Ч. 2. — С. 17—20. 

833. *Чорна, М. Кооперативна діяльність Іванни Блажкевич у 
Східній Галичині (1905—1939 рр.) [Текст] / М. Чорна // Наукові 
записки. Серія: Історія / Терноп. нац. пед. ун-т ім. В. Гнатюка. — Т., 
2012. — Вип. 1. — С.177—183. 

834. *Чорна, М. Особливості громадсько-просвітницької 
діяльності Іванни Блажкевич у Східній Галичині упродовж 1886—
1977 рр. [Текст] / М. Чорна // Людина в силовому полі влади та 
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ідеологій : XV Всеукраїнська наукова конференція для студентів і 
молодих науковців. — Л., 2012. — С. 244—256. 

� 2013 
835. Федик-Балоцька, Я.-Х. З родиною Гузарів співпрацювала 

наша краянка [Текст] : [І. Блажкевич і події Листопадового зриву 
1918 р.] / Я.-Х. Федик-Балоцька // Свобода. — 2013. — 29 берез. — 
С. 5. — (Історія, яку пам’ятаю). 

*** 
836. Кобилянська, О. Листи до Іванни Блажкевич, 23 січ. 

1928 р., 24 квіт. 1928 р., 16 жовт. 1931 р., 4 груд. 1931 р., 20 січ. 
1932 р., 11 листоп. 1932 р., 7 груд. 1932 р., 4 січ. 1934 р., 28 листоп. 
1935 р., 23 груд. 1937 р. : [ксерокопія рукописів] / О. Кобилянська // 
Державний архів Тернопільської області, ф. З — 3205, оп. 1, спр. 15, 
арк. 4—57. — Оригінали зберігаються в музеї О. Кобилянської, 
м. Чернівці. 

837. Małys, J. (dr.). Swiadectwo lekarskie, 24 listopada 1938 : 
ксерокопія, машинопис : [лікарське свідоцтво про стан хворої 
І. Блажкевич після побиття пол. уланами] / dr. J. Małys // Державний 
архів Тернопільської області, ф. З — 3205, оп. 1, спр. 30, арк. 2—3. 

838. Прохання товариства «Просвіта» с. Чернихова до 
Тернопільського повітового староства щодо надання дозволу 
проведення вистави за твором І. Блажкевич «Святий Миколай», 
1931 р. // Державний архів Тернопільської області, ф. 3, оп. 2, спр. 211, 
арк. 66. 

839. Прохання читальні «Просвіти» с. В. Глибочок до 
Тернопільського повітового староства щодо надання дозволу 
проведення Вертепу за сценарієм І. Блажкевич, 1936 р. // Державний 
архів Тернопільської області, ф. 3, оп. 2, спр. 559, арк. 111. 

 

 85

 
УШАНУВАННЯ ПАМ’ЯТІ ІВАННИ БЛАЖКЕВИЧ 

� 1959 
840. Деркач, І. Поезії для дітей [Текст] : Про нову збірку Іванни 

Блажкевич / І. Деркач // Вільне життя. — 1959. — 21 квіт. — С. 4 : 
фотогр. — (Критика й бібліографія). — Рец. на кн.: Блажкевич, І. 
Подоляночка : поезії для дітей / І. Блажкевич. — Л. : Книжк.-журн. 
вид-во, 1958. — 32 с. 

� 1964 
841. *Гончар, О. Привітання І. Блажкевич від Спілки 

письменників України [Текст] / О. Гончар, М. Бажан, П. Тичина // 
Вільне життя. — 1964. — 22 жовт. 

� 1966 
842. Вельмишановна і дорога Іванно Омелянівно! [Текст] : 

[привітання від Президії Спілки письменників України] / О. Гончар 
[та ін.] // Вільне життя. — 1966. — 22 жовт. — С. 2. — 
(Тернопільський альманах). 

843. Дорога Іванно Омелянівно! [Текст] : [привітання від Львів. 
від-ня Спілки письменників України] / І. Вільде [та ін.] // Вільне 
життя. — 1966. — 22 жовт. — С. 2. — (Тернопільський альманах). 

844. Дорога Іванно Омелянівно! [Текст] : [привітання] / Обком 
КП України, Виконком обл. Ради депутатів трудящих // Вільне 
життя. — 1966. — 22 жовт. — С. 2. — (Тернопільський альманах). 

845. *Хома, В. Вшанування І. Блажкевич [Текст] / В. Хома // 
Друг читача. — 1966. — 7 листоп. 

846. *Хома, В. Сонячний ювілей [Текст] / В. Хома // Радянська 
освіта. — 1966. — 29 жовт. 

� 1971 
847. Вільде, І. Вельмишановна Іванно Омелянівно! [Текст] / 

І. Вільде // Вільне життя. — 1971. — 9 жовт. — С. 3. — (Іванні 
Блажкевич — 85). 

848. Грицишин, В. Честь і хвала Вашим літам [Текст] : [про 
святкування 85-річчя І. Блажкевич] / В. Грицишин, В. Хома // Шляхом 
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Ілліча. — 1971. — 16 жовт. — С. 4 : фотогр. — (Розмай : Літературно-
мистецька сторінка). 

849. З роси і з води! [Текст] : [привітання від редкол. ред. 
журналу «Жовтень»] // Вільне життя. — 1971. — 9 жовт. — С. 3. — 
(Іванні Блажкевич — 85). 

850. [Привітання від письменників Львова] [Текст] / 
В. Гжицький [та ін.] // Вільне життя. — 1971. — 9 жовт. — С. 3. — 
(Іванні Блажкевич — 85). 

851. *Сім’я, Г. Вшанування письменниці [Текст] / Г. Сім’я // 
Радянське слово. — 1971. — 12 жовт. 

852. Честь і хвала Вашим літам, Вашій невтомності, всьому, що 
Ви зробили [Текст] : [привітання від правл. Спілки письменників 
України] / Ю. Смолич [та ін.] // Вільне життя. — 1971. — 9 жовт. — 
С. 3. — (Іванні Блажкевич — 85). 

�  1972 
853. Хома, В. Автори: мати і син [Текст] / В. Хома // Вільне 

життя. — 1972. — 12 лют. — С. 2. — Рец. на книги: Блажкевич, І. 
Весна прийшла / І. Блажкевич. — К. : Мистецтво, 1971 ; Блажкевич, Б. 
Топологічні методи аналізу електричних кіл / Б. Блажкевич. — К. : 
Наук. думка, 1971. 

854. Хома, В. Нова збірка Іванни Блажкевич [Текст] / В. Хома // 
Радянське слово. — 1972. — 20 січ. — С. 4. — Рец. на кн.: Блажкевич, 
І. Прилетів лелека / І. Блажкевич. — К. : Веселка, 1971. — 51 с. 

� 1974 
855. Дністровець, М. Урочини над Стрипою [Текст] : «Розмай» 

в гостях [у] найстарішої письменниці України Іванни Блажкевич : [про 
відзначення 88-річчя І. Блажкевич] / М. Дністровець // Шляхом 
Ілліча. — 1974. — 19 жовт. — С. 4 : фотогр. — (У вечоровій позолоті : 
Сторінка вихідного дня). 

� 1976 
856. Астаф’єв, О. Звучали слова шани [Текст] / О. Астаф’єв // 

Ровесник. — 1976. — 12 жовт. — С. [4]. 
857. *Гуцайлюк, З. Вшанування найстарішої [Текст] / 

З. Гуцайлюк // Літературна Україна. — 1976. — 15 жовт. 
858. Іванні Блажкевич — 90 років [Текст] : [привітання від 

письменників] / В. Козаченко [та ін.] // Вільне життя. — 1976. — 
9 жовт. — С. 4. 
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859. Іванні Блажкевич — 90 років [Текст] : [привітання від 
правл. Львів. орг. Спілки письменників України] / Р. Братунь [та ін.] // 
Вільне життя. — 1976. — 9 жовт. — С. 4. 

860. Таран, П. Скарби серця людського [Текст] : [відзначення 
90-річчя І. Блажкевич] / П. Таран // Радянське слово. — 1976. — 
12 жовт. — С. 4. 

861. Ткачук, А. Вшанування ювілярки [Текст] / А. Ткачук // 
Вільне життя. — 1976. — 12 жовт. — С. 4. 

�  1977 
862. Савак, Б. І сходять зерна любові [Текст] / Б. Савак // 

Радянське слово. — 1977. — 22 листоп. — С. 4. — Рец. на кн.: 
Блажкевич, І. Чи є в світі що світліше? / І. Блажкевич ; упоряд. 
В. Хома ; худож.: Н. Кирилова, П. Гулин. — К. : Веселка, 1977. — 
24 с. : іл. 

� 1986 
863. Вістюк, Г. У Денисові свято [Текст] / Г. Вістюк // 

Ровесник. — 1986. — 16 жовт. — С. 3. — (100-річчя від дня 
народження І. О. Блажкевич). 

864. *Ждан, В. «…І проростуть зерна любові» [Текст] : 
Відзначення 100-річчя з дня народження І. О. Блажкевич / В. Ждан, 
С. Шкарабан // Радянське слово. — 1986. — 16 жовт. 

865. Курило, М. І зазвучав її голос… [Текст] : [про вечір, 
приуроч. до 100-річчя від дня народж. І. Блажкевич, що відбувся в 
Терноп. пед. ін-ті ім. Я. О. Галана] / М. Курило // Вільне життя. — 
1986. — 26 листоп. — С. 4. — (Тернопільський меридіан). 

866. Хома, В. Пам’ять жива [Текст] : [відзначення 100-річчя від 
дня народж. І. Блажкевич] / В. Хома // Радянське слово. — 1986. — 
9 жовт. — С. 3. 

867. Юрчук, О. Вшановують земляки [Текст] : [про відзначення 
100-річчя від дня народж. І. Блажкевич] / О. Юрчук // Вільне життя. — 
1986. — 15 жовт. — С. 4. — (Гортаючи календар). 

� 1987 
868. Герета, І. Ювілей Іванни Блажкевич [Текст] / І. Герета // 

Жовтень. — 1987. — № 2. — С. [129].  
869. Савак, Б. Ювілейна ластівка поетеси [Текст] / Б. Савак // 

Ровесник. — 1987. — 29 січ. — С. 3. — (Товариш книга). — Рец. на 
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кн.: Блажкевич, І. Ластівочка : вірші / І. Блажкевич. — К. : Веселка, 
1986. — 24 с. : іл. 

870. Хроніка творчих буднів [Текст] // Жовтень. — 1987. — 
№ 7. — С. 129. — Із змісту: Савак, Б. Відзначення 100-річчя від дня 
народження І. Блажкевич / Б. Савак. 

�  1988 
871. Савак, Б. Призабута інсценізація [Текст] : [про п’єсу 

І. Блажкевич «Лис Микита» за твором І. Франка] / Б. Савак // Вільне 
життя. — 1988. — 14 серп. — С. 1. 

� 1989 
872. Борисенко, Б. Добрий слід на землі [Текст] : [про відкриття 

пам’ятника І. Блажкевич] / Б. Борисенко // Радянське слово. — 
1989. — 10 жовт. — С. 1 : фотогр. 

873. Князюк, Л. У рідному домі [Текст] : [у с. Денисові Козів. р-
ну відкрито пам’ятний знак І. Блажкевич] / П. Князюк // Вільне 
життя. — 1989. — 21 жовт. — С. 4 : фотогр. 

874. Савчук, Б. З турботою про мову [Текст] : [про установчі 
збори, на яких було створено Денисівський осередок ім. І. Блажкевич 
Тернопільського товариства української мови] / Б. Савчук // Радянське 
слово. — 1989. — 14 лют. — С. 2. 

� 1991 
875. *Книга пам’яті Іванни Блажкевич [Текст]. — Галич, 

1991. — 32 с. 
*** 

876. Савак, Б. У Залукві на ювілеї [Текст] : [відзначення 105-ї 
річниці від дня народж. І. Блажкевич у с. Залукві Галицького р-ну 
Івано-Франківської обл.] / Б. Савак // Вільне слово. — 1991. — 
12 жовт. — С. 3 : фотогр. 

�  1993 
877. Буденний, Г. «Я дітям серце віддала…» [Текст] : [у 

с. Денисові відбулося літ.-мист. свято, приурочене до 107-ї річниці від 
дня народж. І. Блажкевич] / Г. Буденний // Селянська доля. — 1993. — 
16 жовт. — С. 6. 

878. Савак, Б. Незабутня Іванна Блажкевич [Текст] : До ювілею 
письменниці / Б. Савак // Вільне слово. — 1993. — 16 жовт. — С. 2. 

� 1994 
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879. Гребенюків, Я. ...А дітям — горішки [Текст] : [про вечір, 
присвячений І. Блажкевич, що відбувся в Терноп. б-ці для дітей] / 
Я. Гребенюків // Русалка Дністрова. — 1994. — Чис. 1. — С. 2. 

� 1996 
880. Із щедрого саду [Текст] : [про виставку «Живе в народі 

пам’ять», приурочену до 110-ї річниці від дня народж. І. Блажкевич, 
що експонується в Держ. архіві Терноп. обл.] // Русалка Дністрова. — 
1996. — Чис. 19. — С. 1. 

881. Миколаєнко, Н. «Натхнення черпала у Кобзаря» [Текст] : 
[у Терноп. гімназії ім. І. Франка відбулася літ.-мист. година, 
присвячена 110-річчю від дня народж. І. Блажкевич] / 
Н. Миколаєнко // Свобода. — 1996. — 12 листоп. — С. 4. — 
(Зустрічі). 

882. Савак, Б. У Денисові свято [Текст] : [відзначення 110-річчя 
від дня народж. І. Блажкевич] / Б. Савак // Вільне слово. — 1996. — 
18 жовт. — С. 2. 

883. Хома, В. З «кружка» денисівських дівчат [Текст] : 
110 років від дня народження Іванни Блажкевич  / В. Хома // 
Свобода. — 1996. — 19 жовт. — С. 4. 

884. Хома, В. «Розмай» в письменниці Іванни Блажкевич 
[Текст] / В. Хома // Подільське слово. — 1996. — 12 жовт. — С. 4. — 
(Роки і пам’ять). 

� 1998 
885. Головин, Б. «Щаслива рука» [Текст] / Б. Головин // 

Свобода. — 1998. — 7 листоп. — С. 4. — Рец. на кн.: Блажкевич, І. 
Щаслива рука : дит. оповідання / І. Блажкевич. — Т., 1998. — 21 с. 

� 1999 
886. Блажкевич-П’ятківська, Д. Тепло родоводу [Текст] : [про 

приїзд терноп. пластунок із куреня ім. І. Блажкевич до с. Денисова] / 
Д. Блажкевич-П’ятківська // Свобода. — 1999. — 16 груд. — С. 4. — 
(Берегиня). 

� 2000 
887. Пархомчук, Я. Листя в саду її спогади в душу ронить… 

[Текст] : Роздуми над архівами Іванни Блажкевич / Я. Пархомчук // 
Свобода. — 2000. — 14 жовт. — С. 4 : фотогр. — (Славетні земляки). 
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� 2001 
888. *Блажкевич, Д. Родина Бородієвичів-Блажкевичів дякує 

Бучацькому ТЮТу за чудову виставу про берегиню їхнього роду — 
Іванну Блажкевич [Текст] / Д. Блажкевич // Нова доба. — 2001. — 
13 квіт. 

889. Малиміна-Базиляк, Т. «Жінка на бойовій лінії» [Текст] : 
[виставка в Держ. архіві Терноп. обл.] / Т. Малиміна-Базиляк // 
Свобода. — 2001. — 13 жовт. — С. 4. 

890. Савак, Б. Вшанування землячки [Текст] : [про урочистості, 
які відбулися в с. Денисові до 115-ї річниці від дня народж. 
І. Блажкевич] / Б. Савак // Вільне слово. — 2001. — 13 жовт. — С. 2. 

891. Чорній, О. …І повернулася до нас Іванна Блажкевич, 
повернулась у п’єсі «О вітре, рани остуди» [Текст] : [про прем’єру 
вистави Бучац. зразкового театру юного глядача] / О. Чорній // Нова 
доба. — 2001. — 13 квіт. — С. 4, 8. 

� 2002 
892. Рутило, І. Богдан, син Іванни Блажкевич [Текст] : 

[виставка в музеї Іванни Блажкевич, приуроч. до 90-річчя від дня 
народження Б. Блажкевича] / І. Рутило // Свобода. — 2002. — 
24 серп. — С. 6. — (Славетні земляки). 

� 2003 
893. Рутило, І. З архіву Іванни Блажкевич [Текст] : [виставка в 

Козів. район. будинку культури] / І. Рутило // Вільне слово. — 2003. — 
13 верес. — С. 2. 

� 2005 
894. *Савак, Б. Мої взаємини з побратимом Василем 

Подуфалим [Текст] : [про наміри В. Подуфалого видати книжкою 
пісні в записах І. Блажкевич] / Б. Савак // Василь Подуфалий: життя і 
творчість. — Т., 2005. — С. 173—176. 
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981. Курій, Н. Кращих у галузі культури відзначили преміями 
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